
#SENİNHAYATINDANGİDİYOR

AK Parti İstanbul İl Başkanlığımız 
İstanbul’un son 7 yılına dair somut 
bir tabloyu vatandaşlarla paylaşma 
amacıyla İstanbul genelinde kullanılan 
tüm billboard ve açık hava mecralarında 
#SeninHayatındanGidiyor başlığıyla 
yayınlanan bir çalışma başlattı.
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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

ANKARA 
SUSUZLUĞA 
MAHKUM 
EDİLDİ
Ankara’da günlerdir devam eden su sorununa değinen 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan “Türkiye’nin başkentinde yaşayan 
milyonlarca vatandaşımız kışın ortasında haftalarca susuzluğa 
mahkûm edildi.” dedi. Erdoğan ‘Gecenin ayazında vatandaşı 
elinde su bidonlarıyla sıraya sokanlar mı suçlu, yoksa bunu 
haberleştirenler mi suçlu?’ ‘Kabahat, kış mevsiminin ortasında 
şehirlerimizi susuz bırakanlarda mı yoksa vatandaşın çilesini 
ekrana taşıyanlarda mı?’ Basının görevi kamu adına yöneticileri 
denetlemek, halkın şikayetlerine mikrofon uzatmak, vatandaşın 
sorunlarına özellikle ekranda yer vermek. Allah aşkına bundan 
niçin rahatsız oluyorsunuz?
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HABER 02

KIŞ DÖNEMİ SAHA 
ÇALIŞMALARINA 

BAŞLADIK
“Her Mahallesiyle İstanbul” konseptiyle kış 

dönemi saha çalışmalarımızı İstanbul’un farklı 
ilçelerinde eş zamanlı olarak başlattık.
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İstanbul 
milletvekillerimiz, ilçe başkanlarımız ve teşkilat 
mensuplarımızın katılımıyla gerçekleştirilen saha 
programlarında vatandaşlarla birebir temas kuruldu, talep 
ve beklentiler yerinde dinlendi.

Bayrampaşa, Maltepe ve Esenyurt başta olmak üzere üç ilçede 
İstanbul milletvekillerimiz kendi bölgelerinde sahaya inerken; İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir ve ilçe başkanlarımız da çalışmalara 
bizzat katılarak vatandaş buluşmalarında yer aldı.

“Her Mahallesiyle İstanbul”  
anlayışıyla sahadayız

Saha çalışmalarına ilişkin değerlendirmelerde bulunan İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir, AK Parti İstanbul Teşkilatımızın 
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kongre sürecinin ardından yaklaşık bir yıllık dönemi geride bıraktığını 
belirterek, bu sürecin hem teşkilat yapılanması hem de milletle 
kurulan bağ açısından önemli kazanımlar sağladığını ifade etti.

Özdemir, mahalle teşkilatlarımızın nitelik ve nicelik olarak 
güçlendirildiğini, il–ilçe–mahalle hattında iletişimin daha etkin hale 
getirildiğini vurgulayarak, bu çalışmaların en somut çıktılarından 
birinin 150 bin yeni üyenin AK Parti İstanbul ailesine katılması 
olduğunu söyledi.

Çarşı, pazar ve esnaf ziyaretleriyle vatandaşların talep ve 
beklentilerinin doğrudan dinlendiğini belirten Özdemir, sivil toplum 
kuruluşları, spor kulüpleri ve gençlerle kurulan temasların da saha 
çalışmalarının temel unsurları arasında yer aldığını ifade etti. İl 
Başkanımız, 2026 yılında bu çalışmaların daha da genişletileceğini 
belirtti.
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Sokak gönüllüleriyle hane hane ziyaret
Sokak Gönüllüleri çalışması kapsamında 130 bin teşkilat 

mensubumuzun sahada aktif rol aldığını belirten Özdemir, 
İstanbul’un her mahallesine hane hane ulaşmayı hedeflediğimizi 
söyledi. Kış dönemi boyunca milletvekilleriyle birlikte İstanbul’un 
tüm bölgelerinde saha çalışmalarının aralıksız süreceği ifade edildi.

“11,5 milyon üyemizin tamamını  
ziyaret edeceğiz”

AK Parti Genel Başkan Yardımcımız ve Teşkilat Başkanımız 
Ahmet Büyükgümüş de AK Partimizin üye sayısının 664 bin 568 
artışla 11 milyon 543 bin 301’e ulaştığını belirterek, bu artışın sadece 
rakamsal bir başarı değil, milletle kurulan güçlü bağın göstergesi 
olduğunu vurgulamıştı.

Teşkilat Başkanımız Büyükgümüş, başlatılan yeni program 
kapsamında AK Partimizin 11,5 milyonu aşkın üyesinin tamamının 
evinde ya da iş yerinde ziyaret edileceğini belirterek, bu ziyaretlerde 
Türkiye’nin geleceğine dair başlıkların, ekonomi programının ve 
“Terörsüz Türkiye” hedefinin üyelerle istişare edileceğini ifade 
etmişti. Büyükgümüş, tüm üyelerin parti çalışmalarına ve sandık 
bazlı faaliyetlere aktif şekilde davet edileceğini de kaydetmişti.

Sahadan merkeze, ortak akılla Türkiye 
Yüzyılı hedefleri

İstanbul’daki saha çalışmalarının, Teşkilat Başkanlığımız tarafından 
yürütülen üye seferberliğiyle eş zamanlı ve uyumlu şekilde 
ilerlediği belirtilirken; kış ayları boyunca bakanlarımız, genel başkan 
yardımcılarımız ve milletvekillerimizin de sahada teşkilatlarımızla 
birlikte çalışacağı ifade edildi.
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İSTANBUL’UN 
GERÇEKLERİNİ 

ANLATMAYA, 
MİLLETİMİZİN 

HUKUKUNU 
KORUMAYA 

DEVAM EDECEĞİZ

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, milletvekillerimizin katılımıyla 
gerçekleştirilen basın toplantısında, 
“Her Mahallesiyle İstanbul” konseptiyle 
yürütülen saha çalışmalarına ve 
kamuoyunu bilgilendirme amacı taşıyan 
iletişim faaliyetlerine ilişkin kapsamlı 
değerlendirmelerde bulundu.
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Toplantıya; İstanbul 
Milletvekillerimiz Prof. Dr. Cüneyt 
Yüksel, Süleyman Soylu, Hulki 
Cevizoğlu, Seyithan İzsiz, Yıldız 
Konal Süslü, Büşra Paker, Şamil 

Ayrım, Adem Yıldırım, Behiye Eker ve İl 
Başkan Yardımcılarımız da katıldı.

İl Başkanımız Özdemir, İstanbul 
Teşkilatı’mızın kongre sürecinin ardından 
yaklaşık bir yıllık dönemi geride bıraktığını 
belirterek, bu sürecin teşkilatın yeniden 
yapılanması, sahada güçlenmesi ve milletle 
kurulan bağın tahkimi açısından verimli 
geçtiğini ifade etti.

Teşkilat yapılanması ve 
saha çalışmaları güçlenerek 
devam ediyor

Özdemir, mahalle teşkilatlarının hem 

nitelik hem nicelik olarak güçlendirildiğini, 
il–ilçe–mahalle hattındaki iletişimin daha 
etkin hâle getirildiğini belirtti. Bu çalışmaların 
en somut çıktılarından birinin 150 bin yeni 
üyenin AK Parti İstanbul ailesine katılması 
olduğunu vurguladı.

Çarşı, pazar ve esnaf ziyaretleriyle 
vatandaşların taleplerinin birebir dinlendiğini 
belirten Özdemir, sivil toplum kuruluşları, 
spor kulüpleri ve gençlerle yapılan temasların 
da 2025 yılı boyunca saha çalışmalarının 
önemli başlıkları arasında yer aldığını söyledi. 
Özdemir, 2026 yılında bu çalışmaların daha 
da genişletileceğini ifade etti.
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Sokak gönüllüleriyle  
hane hane İstanbul

AK Parti İstanbul Teşkilatı’nın oluşturduğu Sokak 
Gönüllüleri çalışmasıyla birlikte 130 bin teşkilat 
mensubunun sahada aktif rol aldığını belirten 
Özdemir, hane ziyaretleriyle İstanbul’un her 
mahallesine ulaşmayı hedeflediklerini dile getirdi.

“#SeninHayatındanGidiyor” 
kampanyası: 7 yıllık bilanço

Toplantıda, kamuoyunda çok konuşulan 
#SeninHayatındanGidiyor başlıklı 
bilgilendirme kampanyasına da değinen 
İl Başkanımız Özdemir, bu çalışmanın 

“İstanbul’un gerçeklerini 
anlatmaya devam edeceğiz”
İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
konuşmasının sonunda, teşkilat çalışmalarının 
ve bilgilendirme faaliyetlerinin kararlılıkla 
süreceğini belirterek şu ifadeleri kullandı:
“Bu çalışmalarımız milletimize olan 
bağlılığımızın bir karşılığıdır. Milletimizin 
hukukunu korumayı gözettiğimizin bir 
göstergesidir. Bu hukuku korumaya ve bu 
hukukun mücadelesini vermeye yılmadan 
devam edeceğiz.
Bundan sonraki süreçte bizim Cumhuriyet 
Halk Partisi’ne en önemli tavsiyemiz, 
milletimizin vermiş olduğu yetkiyi doğru bir 
şekilde kullanıp İstanbul’un içine düştüğü bu 
durumdan İstanbul’u ve İstanbulluları bir an 
önce kurtarma çabasına girmesi ve bunun 
mücadelesini vermesidir.”
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bir siyasi polemik değil, İstanbul’un 
son 7 yılına dair somut bir tabloyu 
vatandaşlarla paylaşma amacı 
taşıdığını vurguladı:

“Mecralarımız ay sonuna kadar 
milletimizi bilgilendirmeye ve 
milletimize gerçekleri söylemeye 
devam edecektir. Ve İnşallah 
İstanbul’un ve İstanbullunun içine 
düştüğü durumu nokta nokta 
vatandaşlarımıza anlatmaya ve 
aktarmaya devam edeceğiz”

Özdemir, kampanya kapsamında 
İstanbul genelinde kullanılan tüm 
billboard ve açık hava mecralarının 
bedelleri ödenerek, hukuka 
uygun sözleşmelerle kullanıldığını 
belirterek, “Bu çalışma vatandaşımıza 

yöneliktir. İstanbul’un zamanından, 
imkanlarından ve potansiyelinden 
gidenleri başlıklar hâlinde ortaya 
koymaktadır” dedi.

Mezarlık alanlarının imara 
açılması belgeleriyle 
paylaşıldı

Kampanya çerçevesinde 
gündeme gelen konulara ilişkin 
belge ve tarih bilgilerini de 
kamuoyuyla paylaşan Özdemir, 
13 Mart 2025 tarihli, 415 sayılı 
meclis kararıyla Avcılar’da yaklaşık 
180 dönümlük mezarlık alanının 
imara açıldığını açıkladı. Söz 
konusu kararın, AK Parti ve MHP 
meclis üyelerinin şerhine rağmen 

alındığını ve dönemin İstanbul 
Büyükşehir Belediye Başkanı’nın 
imzasını taşıdığını ifade etti.

Bu alanın yaklaşık 30 milyar 
TL rant değerine sahip olduğuna 
dikkat çeken Özdemir, AK 
Parti’nin kamuoyuna açıkladığı 
her bilginin belgeli ve teyitli 
olduğunu vurgulayarak, 
Cumhuriyet Halk Partisi Genel 
Başkanı Özgür Özel’in Beşiktaş 
mitingindeki, “İlan ilan değil, 
kuyruklu yalan, kuyruklu yalan. 
Diyor ki: “Mezarlıklar imara 
açıldı. İstanbul’da imara açılan 
mezarlık duyan oldu mu? Allah 
için söyleyin oldu mu?” sözlerini 
hatırlattı.

MİLLETVEKİLLERİ, 
İLÇE VE BELEDİYE 

BAŞKANLARI BÖLGE 
TOPLANTILARIMIZ 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ



MİLLETVEKİLLERİ, 
İLÇE VE BELEDİYE 

BAŞKANLARI BÖLGE 
TOPLANTILARIMIZ 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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AK Parti İstanbul 
İl Başkanlığımız 
tarafından düzenlenen 
Milletvekilleri, İlçe 
Başkanları ve Belediye 
Başkanları Bölge 
Toplantıları; 1. Bölge’de 
Pendik, 2. Bölge’de 
Sultangazi ve 3. Bölge’de 
Güngören ilçelerimizde 
gerçekleştirildi.
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir başkanlığında 
yapılan toplantılara, İl Başkan Yardımcıları, 
İstanbul Milletvekilleri, İlçe Başkanları 
ve Belediye Başkanları katılım sağladı. 

Toplantılarda, İstanbul genelinde yürütülen çalışmalar, 
yerel yönetim faaliyetleri ve önümüzdeki döneme ilişkin 
hedefler ele alındı.

İstişare kültürünün önemine vurgu yapılan 
toplantılarda, ortak akıl ve koordinasyonun sahadaki 
hizmetlere doğrudan katkı sunduğu ifade edildi. 
“Verimli istişareler, verimli icraatlerin temelini oluşturur” 

anlayışıyla, İstanbul için masada ve sahada üretmeye, 
çalışmaya ve değer katmaya devam edileceği belirtildi.

Toplantıların ardından değerlendirmede bulunan 
İl Başkanımız Abdullah Özdemir, milletvekilleri, ilçe 
başkanları ve belediye başkanlarının katılımıyla bölge 
toplantılarının verimli şekilde tamamlandığını ifade 
ederek, “Uğrunda yoğun emek ve gayret ortaya 
koyduğumuz bu kadim şehrin yüzü gülsün diye, tüm 
kademelerimizle birlikte çalışmaya devam ediyoruz. 
Gayret bizden, destek milletimizden.” dedi.
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TİCARETİN, EMEĞİN VE 
ÜRETİMİN SAHADAKİ 

İHTİYAÇLARINI DİNLEDİK

İL BAŞKANIMIZ ÖZDEMİR “YILIN KARELERİ”Nİ OYLADI

İl Başkanımız Özdemir; “Bir Anadolu Ajansı 
klasiği olan “Yılın Kareleri” kategorilerinde biz 
de seçimlerimizi yaptık. Her bir kare, binlerce 
kelimelik iz taşıyor. Bu özel mesleğin emekçilerini 

yürekten kutluyorum.” Açıklamalarında bulundu.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir Anadolu 
Ajansı’nın her yıl yaptığı “Yılın Kareleri” 

kategorilerinde seçimlerini yaptı. 

İl Başkanımız Özdemir ziyaretin ardından yaptığı 
açıklamada; “Şehrimizin üretim damarlarından biri olan 
Kocasinan Sanayi Sitesi’nde esnafımızla bir araya geldik. 
Ticaretin, emeğin ve üretimin sahadaki ihtiyaçlarını dinledik; 
çözüm noktasında istişarelerde bulunduk. Esnafımız 

güçlendikçe, şehir güçlenir.” ifadelerini kullandı.

İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir Bahçelievler ilçemizde 

Kocasinan Sanayi Sitesi esnafı 
ile bir araya geldi.
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MARDİN TANITIM 
GÜNLERİ’NDE 

HEMŞEHRİLERİMİZLE 
BİR ARAYA GELDİK

AK Parti İstanbul İl 
Başkanımız Abdullah 
Özdemir, Mardin Tanıtım 
Günleri programına 
katılarak Mardinli 
hemşehrilerle bir araya 
geldi.

Tarihi, medeniyeti ve zengin 
kültürel mirasıyla öne 
çıkan Mardin’in tanıtımına katkı sunan etkinlikte, katılımcılarla yakından ilgilenen 
Özdemir, vatandaşlarla sohbet ederek hasbihal etti. Program boyunca samimi 

görüntüler yaşanırken, hemşehrilerin ilgisi dikkat çekti. Etkinliğe ilişkin değerlendirmede 
bulunan Özdemir, Mardin’in sıcakkanlılığı, misafirperverliği ve güçlü kültürel dokusunun her 
ortamda hissedildiğini belirterek, organizasyonda emeği geçenlere ve programa katılım 
sağlayan tüm hemşehrilere teşekkür etti.



 www.akpartiistanbul.com                 

HABER 14

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, yeni hizmete giren Çekmeköy 
Devlet Hastanesi Çocuk Acil ve Aile Sağlığı 
Merkezi’nin açılış programına katıldı.

Açılışı gerçekleştirilen merkezin Çekmeköylü 
vatandaşlara hayırlı olmasını temenni eden 
Özdemir, 166 yatak kapasitesi ve nitelikli sağlık 
kadrosuyla tesisin bölgede önemli ve öncelikli 
bir sağlık hizmeti sunacağını ifade etti. Bu 

kıymetli sağlık yatırımının ilçeye kazandırılmasında 
emeği geçen İstanbul İl Sağlık Müdürlüğü ile Çekmeköy 
Kaymakamlığına teşekkür etti.

Açılış programının ardından İl Başkanımız Özdemir, 
merkezde tedavileri devam eden vatandaşlar ve 
çocukları ziyaret etti. Hastalar ve hasta yakınlarıyla 
yakından ilgilenen Özdemir, vatandaşların 
memnuniyetinin kendileri için büyük bir motivasyon 
kaynağı olduğunu belirtti.

Ziyaret sırasında sağlık hizmetlerinin önemine vurgu 
yapan Özdemir, vatandaş odaklı hizmet anlayışıyla 
çözüm üretmeye ve sağlık alanındaki yatırımları 
kararlılıkla sürdürmeye devam edeceklerini ifade etti.

ÇEKMEKÖY DEVLET 
HASTANESİ ÇOCUK ACİL 
VE AİLE SAĞLIĞI MERKEZİ 
AÇILIŞINA KATILDIK
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İl Teşkilat Başkanlığımızın koordinasyonunda 
mahalle hamilerimizle bir araya gelerek, 
mahallelerimizin mevcut durumunu, 
vatandaşlarımızın taleplerini ve önümüzdeki 
döneme ilişkin yol haritamızı istişare ettik.

İl Teşkilat Başkanlığımız tarafından, önceki dönemlerde 
görev almış teşkilat mensuplarımızla gerçekleştirdiğimiz 
toplantılar neticesinde, görevlendirmesi yapılan mahalle 
hamilerimizle koordinasyon toplantısı gerçekleştirildi.

Toplantıya; İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İl Başkan 
Yardımcımız ve Teşkilat Başkanımız Muhammed Abdulhalim Aksu ve 
çok sayıda teşkilat mensubumuz katıldı.

Mahalle hamilerimizin görüş ve önerilerinin dinlendiği 
istişarelerde, teşkilat içi koordinasyonun güçlendirilmesi ve mahalle 
bazlı sorunların hızlı ve etkili şekilde çözüme kavuşturulması konuları 
konuşuldu.

İl Başkan Yardımcımız ve Teşkilat Başkanımız Muhammed 
Abdulhalim Aksu, toplantıya katılım sağlayan mahalle hamilerimize 
teşekkür etti. 

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, “Partimizin farklı kademelerinde 

görev almış teşkilat mensuplarımızla yapılan toplantılar neticesinde 
mahalle hamilerimizle bir araya gelerek görüş ve önerilerini aldık. 
Teşkilat içi koordinasyonu güçlendirme ve mahalle sorunlarını hızlı, 
etkili şekilde çözme adına değerlendirmelerde bulunduk” ifadelerini 
kullandı.

TEŞKİLATIMIZIN MAHALLE 
HAMİLERİ İLE BİR ARAYA GELDİK
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İl Teşkilat Başkanımız Abdulhalim 
Aksu’nun başkanlığında, teşkilat 
çalışmalarımız kapsamında 
Çekmeköy ve Sancaktepe İlçe 
Başkanlıklarımızı ziyaret ettik.

Ziyaretlerimiz İl Teşkilat 
Başkan Yardımcımız 
Ömer Karahan, 1. Bölge 
Başkanımız Uğur Uyhan, 

İl Yönetim Kurulu Üyelerimiz ve 1. 
Bölge Teşkilat Komisyonumuzun 
katılımlarıyla yapıldı. Gerçekleştirilen 
ziyaretlerde ilçe teşkilatlarımızın 
mevcut çalışmaları değerlendirilerek, 
saha faaliyetleri ve önümüzdeki 
döneme ilişkin planlamalar ele alındı 
ve karşılıklı istişarelerde bulunuldu. 
Teşkilat içi birlik ve beraberliğin 
pekiştirildiği ziyaretlerimizin hayırlara 
vesile olmasını temenni ediyor, 
ilçe teşkilatlarımıza çalışmalarında 
başarılar diliyoruz.

ÇEKMEKÖY VE SANCAKTEPE İLÇE 
BAŞKANLIKLARIMIZI ZİYARET ETTİK
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Bölge Teşkilat Komisyonu olarak; 2. Bölge 
İlçe Teşkilat Başkanları Toplantısını, 2. 
Bölge Teşkilat Başkanımız Erdi Çapar’ın 
başkanlığında gerçekleştirdik.

Toplantıda ilçe teşkilatlarımızın yürüttüğü çalışmalar 
kapsamlı şekilde değerlendirilmiş, sahadaki 
faaliyetler, teşkilat içi koordinasyon ve önümüzdeki 
döneme ilişkin planlamalar ele alınmıştır. Karşılıklı 

istişarelerin yapıldığı toplantının, teşkilat çalışmalarımıza güç 
katmasını temenni ediyor; tüm ilçe teşkilat başkanlarımıza 
emek ve gayretlerinden dolayı teşekkür ediyoruz.

2. BÖLGE TEŞKİLAT BAŞKANLARI  
VE KOMİSYON TOPLANTISI YAPILDI

İl Teşkilat Başkanımız Abdulhalim Aksu’nun 
başkanlığında; İl Teşkilat Başkan Yardımcımız 
Ömer Karahan, 1. Bölge Başkanımız Uğur 
Uyhan, İl Yönetim Kurulu Üyelerimiz ve 1. Bölge 
Teşkilat Komisyonumuzla birlikte Maltepe İlçe 
Başkanlığımızı ziyaret ettik. 

Gerçekleştirilen ziyarette ilçe teşkilatımızın yürüttüğü çalışmalar 
hakkında bilgi alınmış, saha faaliyetleri değerlendirilmiş ve önümüzdeki 
döneme ilişkin hedefler üzerine istişarelerde bulunulmuştur. Teşkilat 
içi birlik, beraberlik ve koordinasyonun güçlendirilmesine katkı sunan 

ziyaretimizin hayırlara vesile olmasını temenni ediyor, Maltepe İlçe Teşkilatımıza 
özverili çalışmalarından dolayı teşekkür ediyoruz.

MALTEPE İLÇE BAŞKANLIĞIMIZI ZİYARET ETTİK
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Bölge Teşkilat Komisyonu 
olarak, Bölge Başkanımız 
Uğur Uyhan’ın 
başkanlığında Üsküdar 
ilçemizin Valide-i Atik, 
Beylerbeyi ve Zeynep Kamil 
mahallelerinin yönetim 
kurulu toplantılarına katılım 
sağladık. 

Gerçekleştirilen 
toplantılarda mahalle 
teşkilatlarımızın 
yürüttüğü çalışmalar 
değerlendirilerek, saha 

faaliyetleri, teşkilat içi koordinasyon 
ve önümüzdeki döneme ilişkin 
hedefler üzerine istişarelerde 
bulunuldu. Teşkilatımızın tüm 
kademelerinde birlik ve beraberliğin 
pekiştirildiği bu toplantıların hayırlara 
vesile olmasını temenni ediyor, 
mahalle yönetimlerimize özverili 
çalışmalarından dolayı teşekkür 
ediyoruz.

ATAŞEHİR İLÇEMİZDE YÖNETİM 
TOPLANTISINA KATILDIK

ÜSKÜDAR’DA MAHALLE TOPLANTILARINA KATILDIK

Toplantıda ilçe teşkilatımızın yürüttüğü 
çalışmalar kapsamlı şekilde değerlendirildi. 
Sahadaki faaliyetler ele alınarak önümüzdeki 
döneme ilişkin planlamalar hakkında 

istişarelerde bulunuldu. Teşkilat içi koordinasyonun ve 
istişare kültürünün güçlendirildiği toplantının hayırlara 
vesile olmasını temenni ediyor, Ataşehir İlçe Teşkilatımıza 
çalışmalarında başarılar diliyoruz.

İl Teşkilat Başkan Yardımcımız Ömer 
Karahan başkanlığında, 1. Bölge Başkanımız 

Uğur Uyhan ile birlikte Ataşehir ilçemizde 
gerçekleştirilen haftalık olağan İlçe Yönetim 

Kurulu Toplantısına katılım sağladık. 



AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı Tanıtım ve Medya 

Başkanlığımız tarafından 
düzenlenen Tanıtım ve 

Medya 2. Bölge Aylık İstişare 
Toplantısı, AK Parti Kağıthane 

İlçe Başkanlığı’nın ev 
sahipliğinde gerçekleştirildi.

AK Parti Kağıthane İlçe Tanıtım 
ve Medya Başkanımız Ahmet 
Kaya’nın ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen toplantıya; AK 

Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyemiz 
ve Tanıtım ve Medya Başkan Yardımcımız 
Çetin Akgül ve 2. Bölge İlçe Tanıtım ve 
Medya Başkanları katıldı.

Toplantıda, ilçe teşkilatlarında 
yürütülen tanıtım ve medya faaliyetleri 
değerlendirilerek, önümüzdeki döneme 
ilişkin planlamalar ele alındı. Katılımcıların 

görüş ve önerileriyle zenginleşen istişare 
toplantısı, koordinasyonun güçlendirilmesi 
açısından son derece verimli geçti.

Toplantı sonunda değerlendirmelerde 
bulunan Tanıtım ve Medya Başkan 
Yardımcımız Çetin Akgül, “Tanıtım ve 
Medya 2. Bölge İlçe Başkanlarımızla birlikte 
Kağıthane ilçemizde gerçekleştirdiğimiz 
istişare toplantımızı verimli bir şekilde 
tamamladık. Katılım sağlayan tüm teşkilat 
mensuplarımıza teşekkür ediyorum.” 
ifadelerini kullandı.
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KAĞITHANE’DE TANITIM VE 
MEDYA 2. BÖLGE AYLIK İSTİŞARE 
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ



İl Seçim İşleri Başkanlığı olarak 39 ilçemizde seçim günü sandıkta 
görev alan avukatlarımızı ziyaret etmeye devam ediyoruz.
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AVUKAT ZİYARETLERİMİZE 
DEVAM EDİYORUZ

Bu kapsamda 
İl Başkanlığımız 
tarafından 
hazırladığımız 

hediyelerimizi avukatlarımıza 
takdim ediyoruz. Kendilerine 
hem Cumhurbaşkanımızın hem 
de İl Başkanımızın selamlarını ve 
teşekkürlerini iletiyoruz. 

İstanbul’da seçim güvenliğini 
sağlayan, seçim günü canla başla 
mücadele eden, tek bir oyun dahi 
zayi olmaması için mücadele eden 
avukatlarımızla birlikte seçim 
hazırlıklarımıza devam ediyoruz.
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BAYKAR TEKNOLOJİ’YE ANLAMLI ZİYARET

Baykar Teknoloji’de gerçekleşen ziyarette, Türkiye’nin 
savunma sanayiinde ve yüksek teknoloji alanında son 
yıllarda kat ettiği mesafe ele alındı. Gerçekleştirilen 
görüşmede, yerli ve milli teknolojinin önemi ile bu alandaki 

stratejik hedefler değerlendirildi. Ziyarete ilişkin değerlendirmede 
bulunan İl Başkan Yardımcısı Mehmet Küçük, ülkemizin teknoloji 
yolculuğuna kazandırdığı önemli başarılar dolayısıyla Selçuk 
Bayraktar’a teşekkür etti. Küçük, özellikle gençlere verdiği ilham ve 
umut nedeniyle Selçuk Bayraktar’ı gönülden tebrik etti.

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı 
ve Ekonomi İşleri Başkanımız Mehmet 

Küçük, Baykar Teknoloji’yi ziyaret 
ederek Milli Teknoloji Hamlesi’nin 

öncülerinden Selçuk Bayraktar 
ile bir araya geldi.



Şişli ilçemizde bulunan Kalyon Kültür’de yer alan 
“Kalanlar: Filistin” Sergisini ziyaret ettik.

Sergi; Filistin halkının direnişini, hafızasını ve geride kalanların sessiz 
ama güçlü hikâyesini etkileyici bir anlatımla izleyiciye taşıyor. Görsel 
dil, mekânsal kurgu ve içerik bütünlüğüyle yalnızca bir sergi değil; 
vicdana bırakılmış bir not, tarihe düşülen bir kayıt niteliği taşıyor. İnsanı 

durup düşünmeye zorlayan bu güçlü seçkinin kesinlikle herkes tarafından ziyaret 
edilmesini önemle tavsiye ediyoruz. Bazı sergiler gezilmez; şahitlik edilir. Bu sergi 
onlardan biri.

Fuadnâme sergisinin açılışında, gelenekli sanatlarımızın 
zarafetini ve harfin mana ile kurduğu derin ilişkiyi yakından 
müşahede etme imkânı bulduk.

Bu kıymetli vesileyle, hattın çağdaş ustalarından Fuat Başar ile tanışmak ve aynı 
zeminde buluşmak bizler için ayrı bir memnuniyet oldu. Sergi; estetik, irfan ve 
süreklilik fikrini aynı çizgide buluştururken, kadim sanatlarımızın bugünle kurduğu 
canlı bağı da güçlü biçimde hissettiriyor.
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“KALANLAR: FİLİSTİN” 
SERGİSİNİ ZİYARET ETTİK

FUADNÂME SERGİSİ AÇILIŞI   
SANATLA BİR ARAYA GELİŞ
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PENDİK’TE SERGİYE KATILDIK

Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin Görgül ile birlikte; 
İstanbul’a ve sanata dair özgün, çok katmanlı çalışmalarıyla öne 
çıkan Bağımsız Sanat Vakfını ziyaret ederek, Vakıf Başkanı, ressam 
ve küratör Hülya Yazıcı ile vakıf merkezinde bir araya geldik.

Sanatın şehirle kurduğu ilişki, bağımsız üretim alanlarının önemi ve kültürel hafızanın 
sürekliliği üzerine ufuk açıcı, verimli bir istişare gerçekleştirdik. İstanbul’un sanat 
iklimine değer katan bu anlamlı buluşmada, karşılıklı fikir alışverişi ve ilham veren 
paylaşımlar ön plana çıktı. Nazik ev sahipliği için teşekkür ediyor; sanata dair nitelikli 

ve kalıcı projelerde yeniden buluşmayı temenni ediyoruz.

BAĞIMSIZ SANAT VAKFINI ZİYARET ETTİK

Pendikliler Kültür Sanat ve Yaşam Derneği’nin 
düzenlediği sergiye katılım sağladık.

Sanatın birleştirici gücünü, hayatla kurduğu sahici bağı ve yerel üretimin 
değerini görünür kılan sergi; nitelikli içeriği ve güçlü anlatımıyla dikkat çekti. 
Kültür ve sanatın toplumsal hafızaya katkı sunan bu tür çalışmalarının artarak 
devam etmesini temenni ediyor, emeği geçen herkese teşekkür ediyoruz. Sanat 
iyidir; mekâna, zamana ve insana iyi gelir.



Balat; yalnızca bir semt değil, 
asırlar boyunca biriken hatıraların, 
komşuluğun ve geleneksel hayatın 
yaşayan hafızası…

Tarihi sokakları, ahşap evleri ve 
samimi mahalle kültürüyle Balat’ta 
teşkilat çalışmamızı gerçekleştirdik. 
Geçmişin izlerini bugünün 

sorumluluğuyla buluşturan bu kadim semtte; 
gönüllere dokunan sohbetler, sıcak selamlar ve 
samimi karşılaşmalarla sahadaydık. Kültürüyle, 
insanıyla ve ruhuyla Balat; bizlere köklerimizi 
hatırlatan, yerinde ve yürekten çalışmanın 
önemini bir kez daha gösterdi. Gelenekten 
geleceğe, mahallede ve sahadayız.
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BALAT’TA TEŞKİLAT ÇALIŞMASI 
TARİHİN İÇİNDE, SAHADA BİRLİKTE

NAR SANAT’I ZİYARET ETTİK
İl Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Av. Helin 
Görgül, geleneksel sanatların yaşatıldığı özel 
mekânlardan biri olan Nar Sanat’ı ziyaret etti. 

İncelik ve zarafetin her detayda hissedildiği bu mekânda el 
emeği göz nuru eserler ve sabırla üretilmiş sanat çalışmaları 
dikkat çekti. Mekânın huzurlu ve samimi atmosferi, sanatın 
estetikle ve emekle buluştuğu güçlü bir kültürel zemin sundu.

Ziyaret sırasında Nar Sanat’ın yalnızca bir sergi alanı değil, 
aynı zamanda geçmişin izlerini bugünün zarafetiyle buluşturan yaşayan 
bir sanat mekânı olduğu vurgulandı. Görgül, geleneksel sanatlara gönül 
veren herkesin bu özel mekânı görmesi ve hissetmesi gerektiğini ifade 
etti. Nar Sanat, sunduğu dingin ortam ve nitelikli sanat üretimleriyle 
kültür ve sanat dünyasında kıymetli bir durak olmayı sürdürüyor.
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İl Başkan Yardımcımız Mehmet Şahin Şişli İlçe 
Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen 
“Köklerden Geleceğe Türk Dünyası” programına 
katılım sağladı. 

Türk dünyasının ortak tarihini, kültürel mirasını 
ve gelecek vizyonunu ele alan programda, 
öğrencilerimizin hazırladığı çalışmalar ve 
öğretmenlerimizin katkıları büyük beğeni topladı.

Eğitim yoluyla kültürel bağların güçlendirilmesini 
hedefleyen program, Türk dünyası bilincinin genç 
nesillere aktarılması açısından önemli bir buluşma oldu. 
Bu anlamlı organizasyonda emeği geçen tüm öğrenci ve 
öğretmenlerimize teşekkür ediyor, şükranlarımızı sunuyoruz.

“Dilde, işte, fikirde birlik” şiarıyla; ortak değerlerimiz 
doğrultusunda Türk Dünyası için her alanda çalışmaya 
kararlılıkla devam ediyoruz.

KÖKLERDEN GELECEĞE TÜRK DÜNYASI

Özbek Türkü kardeşlerimizi İl 
Başkanlığımızda misafir etmenin 
memnuniyetini yaşadık.

Yaptığımız görüşmede 
Türk soylu kardeşlerimizle 
İstanbul’daki yaşamları, 
karşılaştıkları sorunlar ve 

beklentileri üzerine samimi ve verimli 
bir sohbet gerçekleştirdik. Görüşmede, 
Türk dünyası arasındaki birlik ve 
dayanışmanın önemi vurgulanırken, 
kültürel bağların güçlendirilmesine 
yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. 
Program, karşılıklı iyi dileklerin 
iletilmesiyle sona erdi.

ÖZBEK TÜRKÜ KARDEŞLERİMİZİ AĞIRLADIK
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Gerçekleştirilen ziyarette şehirlerde yaşam, sivil toplum kuruluşlarının 
toplumsal hayattaki önemi ve hemşehri birlikteliğinin güçlendirilmesi 
üzerine verimli sohbetler gerçekleştirildi. Karşılıklı fikir alışverişinin 
yapıldığı buluşmada, dayanışma ve ortak çalışmaların önemi vurgulandı. 

Nazik ziyaretleri için Kocaeli Tokatlılar Federasyonu yöneticilerine ve tüm 
hemşehrilerimize teşekkür ederiz.

KOCAELİ TOKATLILAR 
FEDERASYONU’NU 
MİSAFIR ETTİK

YILDIZ SPOR KULÜBÜ’NÜ ZİYARET ETTİK

İl Başkan yardımcımız Mehmet 
Şahin Kocaeli Tokatlılar 

Federasyonu yöneticilerini İl 
Başkanlığımızda misafir etti.

Gerçekleştirilen ziyarette sporun gençler üzerindeki birleştirici 
ve geliştirici rolü üzerine değerlendirmelerde bulunulurken, 
amatör spor kulüplerinin desteklenmesinin önemi vurgulandı. 
Kulüp yöneticileri ve sporcularla yapılan görüşmede, sporun 

yaygınlaştırılmasına yönelik çalışmalar ele alındı. Misafirperverlikleri için 
Yıldız Spor Kulübü yönetimine teşekkür ederiz.

İl Başkan Yardımcımız Mehmet 
Şahin Zeytinburnu ilçemizde 
faaliyet gösteren Yıldız Spor 

Kulübü’nü ziyaret etti. 
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AK Parti İl Yönetim Kurulu Üyemiz ve Türk Devletleri ile İlişkiler 
Başkan Yardımcımız İlker Gürbüz’ün katılımıyla Rumeli Türkleri 
Kültür ve Dayanışma Derneği Başkanımıza ziyarette bulunduk. 

Gerçekleştirilen ziyarette, Rumeli Türklerinin kültürel mirasının 
yaşatılması, toplumsal dayanışmanın güçlendirilmesi ve sivil 
toplum kuruluşlarının birlik ve beraberlik içindeki rolü üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu. Görüşmede ayrıca ortak 

çalışma alanları ele alındı. Nazik ev sahiplikleri için dernek yönetimine ve 
üyelerine teşekkür ederiz.

AK Parti İl Yönetim Kurulu 
Üyemiz ve Türk Devletleri ile 
İlişkiler Başkan Yardımcımız 
İlker Gürbüz’ün katılımıyla 
Rumeli Balkan Federasyonu 
Genel Başkanı Saim Bıçak’ı 
ziyaret ettik.

Ziyarette, Rumeli ve Balkan 
coğrafyasına yönelik kültürel 
çalışmalar, sivil toplumun 
önemi ve ortak iş birliği 

alanları üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu. Genel Başkan Saim 
Bıçak’ın misafirperverliği için 
kendilerine teşekkür ederiz. 

RUMELİ BALKAN FEDERASYONU’NU 
ZİYARET ETTİK

RUMELİ TÜRKLERİ KÜLTÜR VE 
DAYANIŞMA DERNEĞİ’NE ZİYARET
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İl Başkan Yardımcımız Mehmet Şahin Zeytinburnu ilçemizde 
faaliyet gösteren Sefa Kur’an Kursu’nu ziyaret ettik. 

Gerçekleştirilen ziyarette, manevi eğitimin toplumun temel 
yapı taşlarından biri olduğu vurgulanırken, çocuklarımızın 
ve gençlerimizin ahlaki ve kültürel değerlerle yetişmesinin 
önemine dikkat çekildi. Kurs yetkilileriyle yapılan görüşmede 
eğitim faaliyetleri hakkında bilgi alındı. Misafirperverlikleri için 

Sefa Kur’an Kursu yöneticilerine ve emeği geçenlere teşekkür ederiz.

AFGANİSTAN KÖKENLİ 
VATANDAŞLARIMIZLA  

BİR ARAYA GELDİK
RUMELİ TÜRKLERİ KÜLTÜR VE 
DAYANIŞMA DERNEĞİ’NE ZİYARET

ZEYTİNBURNU’NDA SEFA KUR’AN KURSU’NU ZİYARET ETTİK

Görüşmede, toplumsal birlikteliği 
güçlendirecek ve ortak aklı esas alan çalışma 
alanları ele alındı. Karşılıklı değerlendirmeler 
sonucunda önümüzdeki döneme ilişkin 

ortak çalışma başlıkları belirlendi. Yapılan istişarelerin 
hayırlara vesile olmasını temenni ediyoruz.

İl Başkanlığımızda Afganistan kökenli 
vatandaşlarımızla bir araya gelerek gençlik, kadın 

politikaları, eğitim, toplumsal uyum ve iş dünyasına 
yönelik konularda kapsamlı istişarelerde bulunduk. 
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SÜMBÜL EFENDİ 
CAMİİ ERKEK KUR’AN 

KURSU’NA ZİYARET

İTALYAN GAZETECİ VE AKADEMİSYEN 
DR. VALERIA GIANNOTTA İLE GÖRÜŞTÜK

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı 
Dr. Fatih Tuna, İtalyan gazeteci ve akademisyen Dr. Valeria 
Giannotta ile AK Parti İstanbul İl Başkanlığında bir görüşme 
gerçekleştirdi.

Görüşmede, güncel uluslararası gelişmeler, Avrupa siyaseti ve akademik 
çalışmalar ele alındı. Türkiye–Avrupa ilişkileri çerçevesinde medya ve 
akademi alanında yürütülebilecek iş birlikleri üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu.

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı 
ve Dış İlişkiler Başkanı Dr. Fatih Tuna, 
Fatih ilçesinde bulunan Sümbül 
Efendi Camii Erkek Kur’an Kursu’nu 
ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında Kur’an kursunda 
eğitim gören öğrencilerle bir araya 
gelinerek eğitim süreçlerine ilişkin bilgi 
alındı. Programda, öğrencilerle sohbet 

edilerek yürütülen eğitim faaliyetlerine dair 
değerlendirmelerde bulunuldu.
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MISIR ÖĞRENCİLER BİRLİĞİNİ AĞIRLADIK

TEVEKKÜL KARMAN VAKFI’NDA BÖLGESEL VE 
ULUSLARARASI GELİŞMELER DEĞERLENDİRİLDİ

Kültür ve Turizm Bakanlığı 
himayelerinde, Türkiye Yazma 
Eserler Kurumu Başkanlığı 
tarafından düzenlenen Şevki 
Efendi Mushafı Tanıtım 
Programı gerçekleştirildi.

AK Parti İstanbul İl 
Başkan Yardımcısı ve Dış 
İlişkiler Birimi Başkanı 
Dr. Fatih Tuna’nın iştirak 

ettiği program, kültürel mirasın 
uluslararası düzeyde tanıtımı ve 
kültürel diplomasi açısından önem 
taşıyan başlıklar kapsamında takip 
edildi. Programda, Osmanlı hat 
sanatının önemli isimlerinden Şevki 
Efendi’nin yazı mirası ve yazma 
eser geleneğinin kültürel sürekliliği 
ele alındı.

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış 
İlişkiler Birimi Başkanı Dr. Fatih Tuna, Türkiye’de 
eğitim gören Mısırlı öğrencilerin oluşturduğu Mısır 
Öğrenciler Birliği temsilcilerini AK Parti İstanbul İl 

Başkanlığında ağırladı. 12 Ocak Pazartesi günü gerçekleştirilen 
görüşmede, Mısırlı öğrencilerin eğitim süreçlerinde 
karşılaştıkları sorunlar, talepleri ve çözüm önerileri ele alındı. 
Toplantıda, uluslararası öğrencilerle yürütülen çalışmalar ve 
akademik dayanışma başlıkları değerlendirildi.

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler Birimi 
Başkanı Dr. Fatih Tuna, 2011 Nobel Barış Ödülü sahibi Yemen 
asıllı aktivist Tevekkül Karman ile Tevekkül Karman Vakfı’nda bir 
görüşme gerçekleştirdi.

Görüşmede, başta Orta Doğu olmak üzere bölgesel ve uluslararası 
gelişmeler kapsamlı biçimde ele alındı. Ayrıca, Tevekkül Karman Vakfı ile 
önümüzdeki dönemde hayata geçirilebilecek ortak çalışmalar üzerine 
istişarelerde bulunuldu. Gerçekleştirilen görüşmede, kamu diplomasisi 
ve uluslararası iş birliği alanlarında yürütülebilecek çalışmalara ilişkin 
değerlendirmeler yapıldı.

OSMANLI HAT SANATININ MİRASI ŞEVKİ  
EFENDİ MUSHAFI TANITILDI
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AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler 
Başkanı Dr. Fatih Tuna başkanlığında, Dış Politika 
Akademisi kapsamında Yemenli gazetecilerle AK Parti 
Beyoğlu İlçe Başkanlığında bir değerlendirme toplantısı 

gerçekleştirildi.  Toplantıya, Tanıtım ve Medya Başkanı Abdullah 

Arıdoru ile Dış İlişkiler Komisyonu üyeleri katıldı. Toplantıda, Yemenli 
gazetecilerin yürüttüğü çalışmalar, ortak üretim imkânları ve iş 
birliği fırsatları ele alındı. Ayrıca, gazetecilerin bilgi ve deneyimlerinin 
paylaşılması ve daha kapsayıcı projelerin geliştirilmesi üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu.

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve 
Dış İlişkiler Birimi Başkanı Dr. Fatih Tuna 
başkanlığında, Dış Politika Akademisi 
kapsamında Türkiye’de eğitimlerine devam 

eden doktora ve yüksek lisans öğrencileriyle AK Parti 
İstanbul İl Başkanlığında bir toplantı düzenlendi.

Toplantıda; küresel ve bölgesel gelişmeler, 
uluslararası sistemde yaşanan dönüşümler ve güncel 
dış politika başlıkları ele alındı. Öğrencilerin akademik 
birikimlerinin dış politika çalışmalarına katkısı 
değerlendirildi.

DIŞ POLİTİKA AKADEMİSİ KAPSAMINDA LİSANSÜSTÜ 
ÖĞRENCİLERLE TOPLANTI DÜZENLENDİ

BEYOĞLU’NDA YEMENLİ GAZETECİLERLE GÖRÜŞTÜK
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BULGARİSTAN 
TÜRKLERİ DERNEĞİ 

BAŞKANI  
RAFET ULUTÜRK’Ü  

İL BAŞKANLIĞIMIZDA 
AĞIRLADIK

CEM VAKFI YÖNETİCİLERİNİ AĞIRLADIK

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir 
ile AK Parti İstanbul İl Sivil Toplum ve Halkla 
İlişkiler Başkanımız Mehmed Emin Özkaya, sivil 
toplum kuruluşlarıyla yürütülen istişare çalışmaları 

kapsamında BULTÜRK Bulgaristan Türkleri Derneği Başkanı 
Rafet Ulutürk’ü il başkanlığımızda ağırladı.

Gerçekleşen ziyarette; Bulgaristan Türklerinin 

kültürel ve sosyal meseleleri, soydaşlarımızla bağların 
güçlendirilmesi ve sivil toplumun bu alandaki katkıları üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu. Görüşmede birlik, beraberlik 
ve gönül köprülerinin önemine vurgu yapıldı. Nazik ziyaretleri 
dolayısıyla BULTÜRK Başkanı Rafet Ulutürk’e teşekkür 
edilerek, karşılıklı iş birliği ve diyaloğun artarak devam etmesi 
temennisi dile getirildi.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı’nda, sivil toplum 
kuruluşlarıyla yürütülen istişare ve diyalog 
çalışmaları kapsamında anlamlı bir buluşma 
gerçekleştirildi.

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir 
ile AK Parti İstanbul İl Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Başkanımız Mehmed Emin Özkaya, Cem Vakfı 
yöneticilerini il başkanlığımızda ağırladı. Samimi 

bir atmosferde gerçekleşen görüşmede; toplumsal birlik ve 
beraberlik, karşılıklı anlayışın güçlendirilmesi ve sivil toplumun 
şehir hayatındaki rolü üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

Ziyarette, farklı kesimlerle sürdürülen yapıcı diyaloğun 
önemine vurgu yapılırken, ortak değerler etrafında İstanbul için 
birlikte üretme iradesi dile getirildi. Sivil toplum kuruluşlarının 
toplumsal barışa ve sosyal dayanışmaya sunduğu katkının 
kıymetli olduğunu ifade edildi.

Görüşme, karşılıklı iyi niyet temennileri ve hatıra fotoğrafı 
çekimiyle sona erdi.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı olarak, İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir’in ev sahipliği ve Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Başkanımız Mehmed Emin Özkaya’nın katılımı ile sivil 
toplum kuruluşlarıyla yürütülen istişare ve dayanışma 

çalışmalarımız kapsamında, NEYAD Nil Eğitim Yardımlaşma Derneği 
Başkanı Nilgün Diptaş ve dernek yöneticilerini il başkanlığımızda 
ağırladık. Gerçekleşen ziyarette; eğitim alanında yürütülen çalışmalar, 
sosyal sorumluluk projeleri ve gönüllülük esaslı faaliyetler üzerine 

değerlendirmelerde bulunuldu. Eğitimin toplumsal gelişimdeki 
belirleyici rolüne vurgu yapılırken, sivil toplum kuruluşlarının bu alandaki 
katkılarının son derece kıymetli olduğu ifade edildi.

Nazik ziyaretleri dolayısıyla NEYAD Başkanı Nilgün Diptaş ve 
beraberindeki heyete teşekkür edilerek, eğitim ve sosyal dayanışma 
alanlarında iş birliğinin artarak devam etmesi temennisi dile getirildi. 
Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin paylaşılmasının ardından hatıra fotoğrafı 
çekimiyle sona erdi.

AK Parti İstanbul İl Sivil 
Toplum ve Halkla İlişkiler 
Başkanı Mehmed Emin Özkaya, 
Mardin Tanıtım Günleri’nin 
açılış programına katıldı.

Açılış programında Mardin’in 
tarihi, kültürel ve sosyal 
zenginliklerine dikkat çekilirken, 
bu tür organizasyonların şehirlerin 

tanıtımına ve toplumsal dayanışmaya katkı 
sunduğu vurgulandı. Protokol üyeleri ve 
vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği Mardin 
Tanıtım Günleri kapsamında, kentin yöresel 
lezzetleri, kültürel mirası ve el sanatları 
ziyaretçilerle buluşturuluyor.

MARDİN TANITIM GÜNLERİ’NİN AÇILIŞ 
PROGRAMINA KATILDIK

(NEYAD) NİL EĞİTİM YARDIMLAŞMA 
DERNEĞİ’Nİ MİSAFİR ETTİK
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Genel kurulda 
birlik ve beraberlik 
mesajları 
verilirken, 

federasyonun çalışmaları ve 
gelecek dönem hedefleri 
değerlendirildi. Nurullah 
Aktaş, genel kurulun hayırlı 
olmasını temenni ederek 
yönetime başarılar diledi.

Kongrede birlik ve dayanışma 
vurgusu yapılırken, derneğin 
hedefleri ve gelecek dönem 
çalışmaları ele alındı. Nurullah 

Aktaş, kongrenin hayırlı olmasını temenni 
ederek yönetime başarılar diledi.

AK Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu 
Üyesi, Doğu ve Güneydoğu Anadolu 

Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Komisyon Başkanı Nurullah Aktaş, 

Erzurumlular Dernekler Federasyonu 
(ERKOM) Olağan Genel  

Kurulu’na katıldı.

ERZURUMLULAR DERNEKLER FEDERASYONU 
GENEL KURULU’NA KATILDIK

PÖTÜRGE İŞ ADAMLARI 
DERNEĞİ 1. OLAĞAN 
KONGRESİNE KATILDIK

AK Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi, Doğu ve 
Güneydoğu Anadolu Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Komisyon Başkanı Nurullah Aktaş, Pötürge İş Adamları 
Derneği’nin (PİAD) düzenlediği 1. Olağan Kongre’ye katıldı.



 www.akpartiistanbul.com                 

SOSYAL POLİTİKALAR 35

İl Başkan Yardımcımız ve Sosyal 
Politikalar Başkanımız Yusuf 
Aslan’ın katılımıyla, İl Sosyal 
Politikalar Başkanlığı Yaşlılar 
Koordinasyon Merkezi olarak 39 
ilçe Yaşlılar Koordinasyon Merkezi 
(YKM) başkanlarımızın iştirakiyle 
değerlendirme ve koordinasyon 
toplantımızı gerçekleştirdik.

Toplantıda, İstanbul genelinde yaşlı 
bireylere yönelik yürütülen çalışmaların 
mevcut durumu, hizmetlerin sahadaki 
etkinliği ve önümüzdeki döneme 
ilişkin planlamalar kapsamlı şekilde ele 

alındı. İlçe YKM başkanlarımızla birlikte, sahadaki 
ihtiyaçlar, çözüm önerileri ve yeni dönemde hayata 
geçirilmesi planlanan projeler üzerine verimli bir 
istişare süreci yürütüldü.

İLÇE YAŞLILAR KOORDİNASYON 
MERKEZİ BAŞKANLARIMIZLA 

İSTİŞARE TOPLANTISI
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İl Sosyal Politikalar Başkanlığı olarak, Beyaz 
Baston Görme Engelliler Haftası münasebetiyle 
ilçelerimizde görme engelli vatandaşlarımıza 
yönelik hane ve kurum ziyaretleri gerçekleştirdik. 

Ziyaretler kapsamında, görme engelli bireylerin yaşamlarını 
kolaylaştırmaya yönelik ihtiyaç ve beklentileri yerinde 
dinlenerek değerlendirmelerde bulunuldu. Toplumun her 
kesimini kapsayan anlayışla, farkındalığı artıran ve gönül 

köprülerini güçlendiren çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürmeye devam 
ediyoruz.

BEYAZ BASTON GÖRME  
ENGELLİLER HAFTASI
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İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi 
olarak, ilçelerimizde 
gerçekleştirdiğimiz hane 
ziyaretlerimizi aralıksız 
şekilde sürdürüyoruz. 

Bu kapsamda 
vatandaşlarımızla bir 
araya gelerek talep ve 
beklentileri yerinde 

dinliyor, çözüm odaklı bir anlayışla 
değerlendirmelerde bulunuyoruz. 
İnsan odaklı siyaset anlayışımız 
doğrultusunda, her haneye dokunan 
çalışmalarımızı kararlılıkla devam 
ettiriyoruz.

HANE ZİYARETLERİMİZ 
ARALIKSIZ DEVAM EDİYOR
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İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar 
Birimi olarak, karne günü vesilesiyle 
ilçelerimizde ziyaretler gerçekleştirdik. 

Ziyaretler kapsamında öğrencilerimizle bir 
araya gelinerek eğitim süreçlerine ilişkin 
değerlendirmelerde bulunuldu, çocuklarımızın 
motivasyonunu artırmaya yönelik mesajlar 
paylaşıldı. Eğitimde fırsat eşitliğini güçlendiren, 

çocuk odaklı çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürmeye devam 
ediyoruz.

KARNE ALAN MİNİK 
YAVRULARIMIZLA 
BİRLİKTEYİZ
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İl Sosyal Politikalar Birimi Aile ve Çocuk 
Komisyonu olarak, ilçe aile ve çocuk 
başkanlarımızın katılımıyla toplantımızı 
gerçekleştirdik.

Toplantıda, aile ve çocuk alanındaki 
çalışmaların İstanbul genelinde daha etkin ve 
kapsayıcı bir şekilde yürütülmesine yönelik 
değerlendirmeler yapıldı. İlçelerimizde 
hayata geçirilen projeler, sahadan gelen 

geri bildirimler ve önümüzdeki dönemin çalışma planı 
üzerine kapsamlı istişarelerde bulunuldu.

AİLE VE ÇOCUK KOMİSYONU 
BAŞKANLARI TOPLANTIMIZ YAPILDI
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan AK Parti 
Genel Merkezi’ndeki MYK toplantısı 
toplantı öncesi Düzce’den gelen 
vatandaşlarla görüştü, fotoğraf çektirdi.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
AK Parti Merkez Yürütme Kurulu (MYK) 
Toplantısı öncesinde Düzce’den gelen 
vatandaşlarla görüştü. Cumhurbaşkanımız 

Erdoğan, 100 yaşındaki Necati Yılmaz ve 96 
yaşındaki Recep Taşkın’a baston hediye etti.

CUMHURBAŞKANIMIZ 
ERDOĞAN AK 
PARTİ MYK ÖNCESİ 
VATANDAŞLARLA 
GÖRÜŞTÜ
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Erdoğan, Beştepe Millet Kongre ve 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen, TRT 
Genç Kanalı Açılış Etkinliği’nde yaptığı 
konuşmasına, Türk milletinin ve İslam 

aleminin Miraç Kandili’ni tebrik ederek başladı.
Bu mübarek gecenin tüm insanlığa hayırlar 

getirmesini, huzura vesile olmasını dileyen 
Erdoğan, “Cenabıallah, Miraç gecesinin yüzü 
suyu hürmetine Gazze başta olmak üzere gönül 
ve kültür coğrafyamızın dört bir tarafında zulüm 
gören kardeşlerimizin yar ve yardımcısı olsun. 
Bu kıymetli programı tertip eden TRT’mizi, TRT 
yönetimini ve emeği geçen herkesi yürekten 
kutluyor, TRT Genç’in yayına hazır hale 

gelmesine katkı sunan herkesi tebrik ediyorum.” 
ifadelerini kullandı.

“DİJİTAL OYUNLAR 
GENÇLERİMİZİ SANAL 
BAHİS VE KUMAR 
İLLETİNE BULAŞTIRAN 
BİR TUZAK İŞLEVİ 
GÖRÜYOR”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şöyle devam 
etti:

“Oyunlaştırma stratejisi dolayısıyla neredeyse 
her telefon maalesef bir çeşit kumarhane haline 

ANKARA 
SUSUZLUĞA 

MAHKUM 
EDİLDİ

Ankara’da günlerdir 
devam eden su 

sorununa değinen 
Cumhurbaşkanımız 

Erdoğan “Türkiye’nin 
başkentinde 

yaşayan milyonlarca 
vatandaşımız kışın 

ortasında haftalarca 
susuzluğa mahkûm 

edildi.” dedi.
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geldi. Eğlence için, vakit geçirmek için 
girilen dijital oyunlar bilhassa gençlerimizi 
sanal bahis ve kumar illetine bulaştıran bir 
tuzak işlevi görüyor. Tütün, sigara, alkol, 
uyuşturucu kullanımı da yine bu mecralar 
tarafından özendirilmekte, gençlerimizin 
sağlığı ve geleceği çalınmaktadır. Son 
dönemde ülkemizde yaşanan aile facialarına 
baktığımızda en büyük müsebbibin alkol, 
sanal bahis, kumar ve uyuşturucu olduğunu 
görüyoruz. Aynı şekilde boşanmaların, eşler 
arası ve aile içi kavgaların sebeplerinin en 
başında bu illetler geliyor.

Meseleyi bütün yönleriyle 
değerlendirdiğimizde şu gerçeği hepimiz 
çok net görebiliyoruz. Uyuşturucu, alkol, 
sanal bahis, kumar ve sigara bağımlılığı 
milli bünyemiz açısından terör kadar, 
hatta terörden daha zararlı boyutlara 
ulaşmıştır. Aileler parçalanmakta, nesiller 
kaybolmakta, istihdama, üretime, eğitime, 
sağlığa gitmesi gereken kaynaklar insanlık 
düşmanlarının kanlı dişlilerini ne yazık ki 
beslemektedir. Grup kürsülerinde kumarı 
masumlaştırmaya çalışanların, iktidara 
gelince içkiyi ucuzlatacağız diyenlerin ısrarla 
görmediği acı gerçek işte budur. Alkolü, 
sigarayı, uyuşturucuyu adeta özgürlük 
sembolü gibi yansıtanların gözlerini kapattığı 
ürkütücü tablo işte budur. Zehir tacirlerini 
çeşitli bahanelerle aklama yarışına girenlerin 
yüzleşmek istemedikleri durum işte budur. 
Ama biz bunu görüyoruz, duyuyoruz, 
tehlikenin farkındayız.”

“HER ÇEŞİT 
BAĞIMLILIKLA 
MÜCADELEDE SON 
DERECE KARARLIYIZ”

“İnsanı yaşat ki devlet yaşasın” düsturuyla 

siyaset yapan bir hükümet olarak her çeşit 
bağımlılıkla mücadelede son derece kararlı 
olduklarını vurgulayan Erdoğan, güvenlik 
kuvvetlerinin, yargının aynı şekilde görevlerini 
layıkıyla yaptığını belirtti.

Erdoğan, ancak hangi türde olursa olsun 
bağımlılığın bir bela olduğunu, emniyet 
tedbirlerinin tek başına yeterli olmadığını 
söyledi.

Bunun için aile, toplum, siyasi partiler, 
dernekler, vakıflar, üniversiteler, özellikle 
medya olarak hep beraber seferberlik 
ruhuyla hareket edilmesi, eldeki her 
imkanının devreye alınması gerektiğini ifade 
eden Erdoğan, “Şüphesiz medyada asıl 
görev, kamu yayıncımız olan TRT’mize, yani 

siz TRT çalışanlarına ve yönetimine düşüyor. 
Kamu spotlarının ötesine geçen yeni bir 
anlayışla bağımlılık meselesini irdelemeli, 
incelemeli, bu sorunun üzerine dirayetle 
gitmeliyiz.” şeklinde konuştu.

Erdoğan, vatandaşların bilgilendirilmesi 
ve bilinçlendirilmesinde TRT’nin öncülük 
etmesini, medyanın tamamına örnek olacak 
evsafta özgün, kaliteli ve etkili projeler 
üretmesini beklediğini dile getirdi.

Madden olduğu kadar manen de güçlü 
bir gençliğin, bu tür sosyal marazlara karşı 
en sağlam kale olduğunun altını çizen 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “İdeal sahibi, 
ufuk sahibi, öz güven sahibi, milli ve manevi 
değerlerine bağlı gençlik derken biz işte 
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bu hassasiyetle hareket ediyoruz. Açılışını 
yaptığımız TRT Genç’in bilhassa bu konuda 
önemli bir boşluğu doldurmasını ümit ve 
arzu ediyorum.” dedi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Fildişi 
kulelerden ahkam kesmeyi, ona buna ayar 
vermeyi pek severler. Basın özgürlüğünü, 
hak, hukuk, adaleti dillerinden düşürmezler. 
Ama söz konusu kendi çıkarları olunca 
savundukları ne kadar ilke, kavram, prensip 
varsa hepsini çiğnemekten hiç çekinmezler. 
Bu çevrelerin öfke dolu saldırılarından 
TRT’miz de zaman zaman nasibini 
almaktadır. TRT’mizin 86 milyona hitap eden, 
milli ve manevi değerlerimizi önceleyen, 
gerçekleri eğip bükmeden anlatan ilkeli yayın 
politikası biliyoruz ki bunları ciddi manada da 
rahatsız ediyor.” diye konuştu.

Bu duruma Ankara’nın susuzluk 
sorununda bir kez daha şahitlik ettiklerini 
belirten Erdoğan, şöyle devam etti:

“Malumunuz Türkiye’nin başkentinde 
yaşayan milyonlarca vatandaşımız kışın 
ortasında haftalarca susuzluğa mahkum 
edildi. İnsanlar gece yarılarında ellerinde 
bidonlarıyla su kuyruklarına girdi. Aileler 
çamaşır, bulaşık, banyo gibi en temel 
ihtiyaçlarını giderebilmek için musluğun, 
çeşmenin başında saatlerce nöbet tuttu. 
Sosyal medya çektikleri eziyeti paylaşan, 
yetkililere seslerini duyurmaya çalışan 
insanlarımızın feryatlarıyla doluydu. 2026’nın 
Türkiye’sine asla yakışmayan sahnelere 
hepimiz kimi zaman üzülerek, kimi zaman 
sorumlular adına utanarak tanık olduk. Yani 
ortada görevi kamu adına gözcülük yapmak 
olan medya açısından görmezden gelinemez 
bir haber vardı. Kamu yararını gözeten 
basın kuruluşlarımız da milyonları perişan 
eden bu sorunu haberleştirdiler. Vatandaşa 
mikrofon uzattılar. Geceleri soğukta 
su bekleyen insanlarımızın şikayetlerini 

ekranlara taşıdılar. Peki ne mi oldu? Medya, 
siyaset ve vatandaşın artan tepkisi, günlerdir 
halkın çığlıklarını umursamayanları en 
azından zahirde harekete geçirmeye zorladı. 
Neticede meseleyi tam olarak çözemeseler 
bile rahat koltuklarından kalkıp halkımıza 
açıklama yapmak mecburiyetinde kaldılar. 
Fakat her işleri gibi bunu da ellerine yüzlerine 
bulaştırdılar.”

“MAZERET 
ÜRETECEĞİNİZE, 
MEDYAYA PARMAK 
SALLAYACAĞINIZA 
GÖREVİNİZİ 
LAYIKIYLA 
YAPSANIZA”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, dün 
birinin çıkıp kışın ortasında susuz bırakılan 
insanlardan özür dilemek yerine sorunu 
haberleştirdikleri için TRT’yi ve Anadolu 
Ajansı’nı ve televizyon kanallarını suçladığını 
belirterek, şu ifadeleri kullandı:

“Yüzü kızarmadan özgür basını suçluyor. 
Aynı zatın Genel Başkanı, yönetim zafiyetini 
kabul etmek yerine itham ve iftira yüklü 

ifadelerle şahsımızı hedef alıyor. Söz var 
ya ‘şıracının şahidi bozacı’. Birbirlerinin 
kusurlarını örtüyorlar. Şimdi bakınız değerli 
kardeşlerim, kapasite açıklarını suç bastırarak 
kapatmaya çalışan bu beceriksizler korosuna 
bizim buradan şunları sormamız lazım. 
‘Gecenin ayazında vatandaşı elinde su 
bidonlarıyla sıraya sokanlar mı suçlu, yoksa 
bunu haberleştirenler mi suçlu?’ ‘Kabahat, 
kış mevsiminin ortasında şehirlerimizi 
susuz bırakanlarda mı yoksa vatandaşın 
çilesini ekrana taşıyanlarda mı?’ Basının 
görevi kamu adına yöneticileri denetlemek, 
halkın şikayetlerine mikrofon uzatmak, 
vatandaşın sorunlarına özellikle ekranda 
yer vermek. Allah aşkına bundan niçin 
rahatsız oluyorsunuz? Kamusal görevlerini 
yerine getirdi diye basın kuruluşlarımızı 
niçin suçluyorsunuz? Gazetecileri niçin 
tehdit ediyor? Görevlerini yaptıkları için 
neden hedef gösteriyorsunuz? Mazeret 
üreteceğinize, başkalarını suçlayacağınıza, 
medyaya parmak sallayacağınıza görevinizi 
layıkıyla yapsanıza. Yazık inanın bu millete 
çok yazık. Bunların içler acısı halini gördükçe 

şehirlerimiz adına biz üzülüyoruz.” 
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Lütfi Kırdar Kongre 
ve Sergi Sarayı’nda düzenlenen 
Birlik Vakfı 40. Kuruluş Yıl 

Dönümü programında yaptığı konuşmada, 
bu anlamlı programda katılımcılarla beraber 
olmanın bahtiyarlığını yaşadığını söyledi. 
Hem hasret giderdikleri hem de mücadele, 
dava ve adanmışlıkla dolu 40 yıllık bir maziye 
hep birlikte nazar eyledikleri bu buluşmanın 
hayırlara vesile olmasını Allah’tan dileyen 
Erdoğan, Birlik Vakfına, Milli Türk Talebe 
Birliğine ve organizasyonun icrasında emeği 

geçen herkese canıgönülden teşekkür etti.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Birlik 

Vakfının kuruluşuna öncülük eden İsmail 
Kahraman için hazırlanan belgeseli hep 
birlikte izlediklerine değinerek, “Milleti 
ve memleketi için elini nasıl taşın altına 
koyduğunu, gerek sivil toplum çalışmalarıyla 
gerekse siyasette üstlendiği görevlerle 
ülkemize hangi hizmetlerde bulunduğunu 
bir kez daha gördük. Ayrıca Birlik Vakfımızın 
kimlerin özverisiyle, hangi badireleri atlatarak, 
hangi süreçlerden geçerek bugünlere 
geldiğini tekrar hatırladık.” ifadelerini kullandı.

AİLE KURUMU 
SALDIRI ALTINDA

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Lütfi Kırdar Kongre ve 

Sergi Sarayı’nda düzenlenen ‘Birlik 
Vakfı 40. Kuruluş Yıl Dönümü 

Programı’nda açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “LGBT 
gibi sapkın akımlardan bağımlılığa, 
mahremiyetin yok olmasından aile 

kurumuna dönük 
saldırılara 7’den 

70’e tüm insanlığa, 
bununla birlikte 86 

milyon vatandaşımızı 
da tehdit eden 

meydan okumalarla yüz 
yüzeyiz” dedi.
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Yarım asrı aşkın süredir yol arkadaşı 

olmaktan iftihar ettiğini belirttiği Kahraman’a 
katılımcıların huzurunda şükranlarını sunan 
Erdoğan, şöyle devam etti:

“Emekleri, gayretleri, bilgisi, feraseti, 
tecrübesiyle bizlere yol gösterdiği, bizlerle 
yol yürüdüğü, bize yoldaşlık, kaderdaşlık 
ettiği için Cenabıallah kendisinden razı olsun. 
Rabb’im, bugün burada olduğu gibi yarın 
ruzi mahşerde Resul-i Kibriya Efendimizin 
‘Liva-ül Hamd’ ismiyle müsemma sancağı 
altında bizleri buluştursun. Yine bu vesileyle 
geride bıraktığımız 40 yılda Birlik Vakfımız 
bünyesinde görev almış, bu çatı altında 
gençlere ve millete hizmet etmiş, hayırda 
yarışarak kendisini Türkiye’nin ve ümmetin 
selametine vakfetmiş tüm kardeşlerime 
teşekkür ediyorum.”

“DARBECİLER SIRF MİLLETE 
DÜŞMANLIKLARINDAN 
DOLAYI MİLLİ TÜRK TALEBE 
BİRLİĞİ’NİN KAPISINA KİLİT 
VURDULAR”

Bir gerçeğin de hafızalara silinmez bir 
şekilde kaydolduğunu vurgulayan Erdoğan, 
1916 yılında kurulan Milli Türk Talebe Birliği’nin 
(MTTB), Türkiye’nin en köklü öğrenci teşkilatı 
olarak dalları vatanın dört bir yanına uzanan, 
binlerce talebeyi gölgesinde serinleten büyük 
bir çınar olduğunu ifade etti.

Erdoğan, MTTB çatısı altında geçirdiği 
yıllara değinerek, konuşmasını şöyle sürdürdü:

“MTTB, Türkiye’nin sancılı günlerinde, 
şahsım dahil birçok gencin milli şuur 
kazanmasına, dahası bu ülkeyi, bu milleti, 
bu toprakları anlamasına, idrak etmesine 
vesile oldu. Gençlik yıllarımda aktif görev 
üstlendiğim MTTB’de, kendilerine ‘ağabey’ 
diye hitap ettiğim, her birinden çok şey 
öğrendiğim nice büyüğümüz, nice ilim, kültür 
ve aksiyon adamımız, nice mütefekkirimiz 
vardı. MTTB bizim için bir okuldu, çerağları 
gönül ve zihin dünyamızı aydınlatan bir irfan 
ocağıydı. Ancak 1980 darbesinin üzerinden 
silindir gibi geçtiği sivil teşekküllerden biri 
de unutmayalım MTTB’ydi. Hani diyor ya 
Karacaoğlan, ‘Aradılar bir tenhada buldular, 
yaslandılar şıvgalarım kırdılar. Yaz bahar 
ayında bir od verdiler, yandım gittim ala karlı 
dağlar iken.’ İşte darbeciler de tamamen keyfi 
sebeplerle sırf millete düşmanlıklarından 
dolayı Milli Türk Talebe Birliği’nin kapısına 
kilit vurdular. Bu ocağı bitirmek istediler 
ama her MTTB’linin yüreğinde kor bir ateş 
misali yanan o ruhu, kanında dolaşan o dava 
şuurunu söndüremediler. Üstat’ın ifadesiyle, 
kökü ezelde ve dalı ebedde bir sistemin 
aşkına, vecdine, diyalektiğine, estetiğine, 

irfanına, idrakine sahip bir gençliğin önüne set 
çekemediler.”

MTTB’ye zorla bıraktırılan sancağı Birlik 
Vakfı’nın devralındığını, millete ve ümmete 
hizmet mücadelesinin kesintiye uğramadığını, 
uğratılmadığını belirten Erdoğan, “Milli Türk 
Talebe Birliği’nin özünü oluşturan, varoluş 
gayesini teşkil eden tüm değerler, Birlik 
Vakfı’nda yeniden temerküz ve tecessüm 
etmiştir. Bir kapı kapanmış fakat Cenabıallah’ın 
sonsuz lütfuyla çok daha geniş, çok daha 
güçlü yeni bir kapı açılmıştır. 1985’te kutlu 
fethin yıl dönümünde kurulan Birlik Vakfı, 
teessüs ettiği günden itibaren daima 
milletin ve milli iradenin safında yer almıştır. 
28 Şubat’ın yasakçı zihniyetinden vesayet 
odaklarıyla mücadeleye, Gezi olaylarından 
15 Temmuz kanlı ihanetine, en kritik 
dönemeçlerde, ateşten gömlek giydiğimiz 
tüm imtihan günlerinde Birlik Vakfı’nı 
hep milletin yanında, hakkın ve hakikatin 
cephesinde gördük.” diye konuştu.

“AİLE KURUMU SALDIRI 
ALTINDA”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
yaptığı konuşmada, medeniyetin büyük 
mütefekkirlerinden İbn Haldun’un “Geçmiş 
hadiseler, gelecek olanlara suyun suya 
benzemesinden daha çok benzer.” sözünün 
kendileri için çok anlamlı olduğunu söyledi.

Çağın çok hızlı şekilde değiştiği, buna 
paralel olarak kültürün, geleneğin, kıymet 
atfedilen değerlerin de dönüştüğü, hatta tüm 
bunların kuşatma altına alındığı bir dönemde 
yaşandığını ifade eden Erdoğan, “Bilgi ve 
enformasyon geçmişte hiç olmadığı kadar 
hızla yayılıyor. Teknoloji ve dijitalleşme eski 
dönemlerle kıyas dahi kabul etmeyecek yeni 
imkanlar, yeni avantajlar sunuyor.” dedi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, teknoloji ve 
dijitalleşmenin nimetlerinden azami ölçüde 
istifade ederken, beraberinde getirdiği yeni 
tehditler ve sınamaları da çok yakından 



 www.akpartiistanbul.com                 

GÜNDEM 46
hissettiklerini belirterek, “Küresel ölçekte 
kültür emperyalizminin dayatmaları sebebiyle 
bireyden aileye, aileden de topluma uzanan 
bir tefessüh riskiyle karşı karşıyayız. LGBT gibi 
sapkın akımlardan bağımlılığa, mahremiyetin 
yok olmasından aile kurumuna dönük 
saldırılara 7’den 70’e tüm insanlığa, bununla 
birlikte 86 milyon vatandaşımızı da tehdit eden 
meydan okumalarla yüz yüzeyiz.” diye konuştu.

“Bugün geldiğimiz noktada İbn Haldun’un 
işaret ettiği hakikati daha net görebiliyoruz.” 
diyen Erdoğan, şunları söyledi:

“Tehdit yalnızca şekil ve boyut değiştirmiştir. 
Lakin hedef her zaman olduğu gibi aynıdır. 
Hedef insandır, hedef ailedir, hedef milli ve 
manevi değerlerimizin tahrip edilmesidir. Buna 
karşı devlet ve hükümet olarak kuşkusuz her 
seviyede tedbirlerimizi aldık alıyoruz. Mesela, 
insanımızı bataklığa sürükleyen sanal bahis 
ve kumar belasının kökünü kurutmak için 
kapsamlı bir eylem planını uygulamaya koyduk. 
Aynı şekilde toplumun çekirdeği olan aileyi 
güçlendirmek amacıyla farklı projeleri hayata 
geçirdik. Çocuk başına yapılan ödemelerin 
arttırılmasından yuva kurmak isteyen 
gençlerimize yardımcı olunmasına kadar pek 
çok destek paketini devreye aldık.”

Bağımlılık, aile kurumuna yönelik saldırılar, 
uyuşturucu, sanal bahis, kumar gibi küresel 
boyutu olan tehditlerle mücadelenin, yalnızca 
devlet eliyle yürütülemeyeceğini, yürütülse 
dahi arzu edilen neticeye ulaşılamayacağının 
altını çizen Erdoğan, “Bilhassa bağımlılık 
denilen modern zaman vebasının başını 
erkenden ezmesek, Allah korusun yarın daha 
derin sosyal krizlerle karşılaşabiliriz.” ifadesini 
kullandı.

“MEZAR BAŞINDA 
KADEH TOKUŞTURMAK 
GİBİ SAÇMALIKLARI 
SAVUNUYORLAR”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şöyle devam 
etti:

“Dünyada ne olup bittiğini, insanlığın nereye 
gittiğini, gençleri hangi tehdit ve tehlikelerin 
beklediğini takip bile etmiyorlar. Belediyeleri 
haraca bağlamış, rüşvetsiz selam dahi almayan 
bir avuç rant şebekesinin gündemine tamamen 
hapsolmuş vaziyetteler. Meselenin daha vahim 
tarafı şudur, alkolün, uyuşturucunun, kumarın 
yuvaları dağıttığı ortadayken bunlar çıkıyor, 
grup kürsülerinden kumarı meşrulaştırıyor, 
içkiyi özendiriyorlar. Mezar başında kadeh 
tokuşturmak gibi saçmalıkları savunuyorlar. 
LGBT denilen aile ve fıtrat düşmanı akımlara 
hamilik yapanlar yine bunlar. Sokak 
eylemlerinde öne sürdükleri gençler üzerinden 
prim toplamaya çalışanlar yine bunlar.

CUMHURBAŞKANIMIZ 
ERDOĞAN’A “100 YILIN 
DEVLET BAŞKANI ÖDÜLÜ” 
TAKDİM EDİLDİ
Kuran-ı Kerim tilavetiyle başlayan 
programda, Birlik Vakfı’ının tanıtım 
filmi gösterildi. TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş ve Birlik Vakfı Kurucular Kurulu 
Mütevelli Heyeti Başkanı İsmail Kahraman 
da programda birer konuşma yaptı.
Programda, İsmail Kahraman’ı anlatan 
ve Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın da 
Kahraman’la ilgili düşüncelerini paylaştığı 
“Bir Kahraman, Bin Selam Kutlu Yürüyüş” 
belgeselinin de gösterimi yapıldı.
Cumuhurbaşkanı Erdoğan kürsüye 
çıktığında, “MTTB burada reisinin yanında” 
sloganları atıldı.
Programa, Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, Türk Devletleri Teşkilatı Aksakallar 
Konseyi Başkanı Binali Yıldırım, AK 
Parti genel başkan yardımcıları Mustafa 
Demir ve Hayati Yazıcı, AK Parti İstanbul 
İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İlim 
Yayma Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Bilal 
Erdoğan, Gelecek Partisi Genel Başkanı 
Ahmet Davutoğlu ve davetliler katıldı. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan’a, Kahraman 
tarafından Birlik Vakfı’nın 40’ncı yılı anısına 
“100 Yılın Devlet Başkanı Ödülü” verildi.
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YEREL 
YÖNETİMLER 
ATÖLYESİ İLK 
OTURUMUYLA 
BAŞLADI

AK Parti İstanbul İl Gençlik Kolları 
tarafından hayata geçirilen 

Yerel Yönetimler Atölyesi, ilk 
oturumunu AK Parti İstanbul İl 

Başkanı Abdullah Özdemir’in 
katılımıyla gerçekleştirdi. 

Programın açılış oturumu, “Bir 
İlçeye Gençlerin Gözünden 

Bakmak” başlığıyla AK Parti 
İstanbul İl Başkanlığı’nda yapıldı.
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Oturumda, şehir 
vizyonunun sahadan 
beslenen bir yaklaşımla 
ele alınmasının önemi 

üzerinde duruldu. Gençlerin 
mahalle ölçeğinden başlayarak 
ilçeye ve şehre dair gözlemleri; 
katılımcı yönetim anlayışı, yerel 
hizmetlerin karşılığı ve uygulanabilir 
siyaset başlıkları çerçevesinde 
değerlendirildi. Atölye formatı 
sayesinde katılımcılar, fikirlerini 
doğrudan paylaşma ve örnek 
vakalar üzerinden tartışma imkânı 
buldu.

Gerçekleştirilen istişarelerde, 
yerel yönetim süreçlerinde gençliğin 
rolünün güçlendirilmesi, karar alma 
mekanizmalarına genç bakışın dâhil 
edilmesi ve sahada karşılığı olan 
politikaların geliştirilmesi konuları 

öne çıktı. Program, teorik aktarımın 
ötesine geçerek, mahalleden 
başlayan ve belediyede karşılık 
bulan bir yönetim perspektifini 
merkeze aldı.

Ardından gerçekleşen diğer 
oturumlarda ise İl Yönetim Kurulu 
Üyesi Orhan Narin ve Sultangazi 
Belediye Başkanı Abdurrahman 
Dursun da katılımcılarla bir araya 
geldi.

16 Ocak–27 Şubat 2026 
tarihleri arasında sınırlı kontenjanla 
yürütülecek Yerel Yönetimler 
Atölyesi’nin, katılımcılara sertifika 
verilmesiyle tamamlanması 
planlanıyor. İlk oturumuyla başlayan 
program, gençliğin şehir yönetimine 
dair söz ve sorumluluk üstlendiği 
nitelikli bir eğitim süreci olarak 
kayda geçti.
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BAHÇELİEVLER’DE SOĞUK 
KIŞ GÜNLERİNDE “BİR 
GENÇLİK KARAVANI” SAHADA

Bahçelievler’de soğuk kış günlerinin etkisini 
hissettirdiği saatlerde, Bir Gençlik Karavanı ile 
vatandaşlarla bir araya gelindi. İlçe genelinde 
gerçekleştirilen çalışmada, ilçe sakinlerine sıcak 
salep ikramında bulunuldu.

Gerçekleştirilen ikram ve temaslar, 
kış günlerinde küçük ama anlamlı bir 
dayanışma örneği sunarken, sahada 

doğrudan temas kurmayı esas alan çalışmaların 
güncel bir yansıması oldu. Program süresince 
vatandaşların ilgisi ve sohbetlere gösterdiği 
katılım, gönül birlikteliğini güçlendiren bir zemin 
oluşturdu.

Bir Gençlik Karavanı çalışması, gençliğin 
sahada aktif rol aldığı, dinleyen ve temas kuran 
bir anlayışla yürütülen sosyal faaliyetler arasında 
yer aldı. AK Gençlik, vatandaşla iç içe olmayı 
önceleyen ve gönüllere dokunan çalışmalarını 
kararlılıkla sürdürmeye devam ediyor. 
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YENİ SEÇMEN EKİPLERİ BİLİŞİM VADİSİ’NDE 
YERLİ VE MİLLİ TEKNOLOJİYLE BULUŞTU

Gençlerin düşüncelerini ifade edebildiği, kültür ve sanat ekseninde 
bir araya geldiği programda; söyleşi ve etkileşim odaklı bir atmosfer 
oluştu. Genç Sahne, gençliğin söz aldığı, üretim ve paylaşım 
zemininin güçlendirildiği çalışmalar arasında yer aldı.

Program, Esenyurt’ta gençlere yönelik yürütülen kültürel ve sosyal 
faaliyetlerin güncel örneklerinden biri olarak kayda geçti.

Esenyurt’ta düzenlenen Genç 
Sahne programı, AK Parti İstanbul 
İl Gençlik Kolları Başkanı Nevzat 
Yüce’nin katılımıyla gerçekleştirildi.

ESENYURT’TA “GENÇ SAHNE” 
PROGRAMI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Beyoğlu, Çekmeköy, Bahçelievler 
ve Maltepe yeni seçmen 
ekipleri, Türkiye’nin teknoloji 
ve inovasyon alanındaki en 
stratejik merkezlerinden biri 
olan Bilişim Vadisi’ni ziyaret 
etti. Gerçekleştirilen program 
kapsamında gençler, yerli ve millî 
üretime öncülük eden firmalarla 
tanışma ve yürütülen çalışmalar 
hakkında doğrudan bilgi alma 
imkânı buldu.

Türkiye’nin dijital dönüşüm 
sürecinde kritik bir rol üstlenen 
Bilişim Vadisi; yazılım, savunma 
sanayi, yapay zekâ, mobilite, 

siber güvenlik ve ileri teknoloji alanlarında 
faaliyet gösteren çok sayıda firmayı 
aynı çatı altında buluşturuyor. Kamu, 
özel sektör ve üniversite iş birliklerini 
merkeze alan yapısıyla Bilişim Vadisi, 
yalnızca bir teknoloji üssü değil; aynı 
zamanda Türkiye’nin küresel rekabet 

gücünü artırmayı hedefleyen stratejik bir 
ekosistem olarak öne çıkıyor.

Ziyaret sırasında gençler, yerli 
girişimlerin üretim süreçlerini yerinde 
inceleyerek teknoloji geliştirme, Ar-Ge 
çalışmaları ve girişimcilik ekosistemi 

hakkında kapsamlı bilgiler edindi. 
Program, gençlerin teknoloji odaklı üretim 
süreçlerine dair farkındalığını artırırken, 
millî teknoloji hamlesinin sahadaki 
karşılığını doğrudan görmelerine imkân 
sundu.

Gerçekleştirilen Bilişim Vadisi ziyareti, 
yeni seçmen gençlerin Türkiye’nin 
geleceğini şekillendiren stratejik alanlara 
dair bilinç kazanmasını hedefleyen 
çalışmalar arasında yer aldı. Program, 
gençliğin teknoloji, üretim ve yerli 
kalkınma vizyonuyla daha yakından temas 
kurduğu önemli bir durak olarak kayda 
geçti.
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Yeni seçmen gençleri merkeze 
alan “Söz Gençlikte Yeni Seçmen” 
programı, Zeytinburnu Belediye 
Başkanı Ömer Arısoy’un katılımıyla 
gerçekleştirildi. Programa; 
Zeytinburnu, Küçükçekmece ve 
Kadıköy’den yeni seçmen gençler 
yoğun ilgi gösterdi.

Gençlerin doğrudan söz aldığı 
programda, yeni seçmenlerin 
beklentileri, gelecek tasavvurları ve 
gündeme dair değerlendirmeleri 

ele alındı. Samimi bir istişare ortamında 
gerçekleşen buluşmada, gençlerin fikirlerini 
özgürce ifade edebilmesi ve sürece aktif 
biçimde katılması ön plana çıktı.

Program boyunca yapılan 
değerlendirmelerde, yeni seçmen gençliğin 
demokratik süreçlerdeki rolü ve karar alma 
mekanizmalarına katkısının önemi vurgulandı. 
Farklı ilçelerden gelen gençlerin ortak 
başlıklarda buluşması, gençliğin dinamizmini 
ve İstanbul ölçeğindeki etkileşimini ortaya 
koydu.

“SÖZ GENÇLİKTE YENİ SEÇMEN” PROGRAMI 
ZEYTİNBURNU’NDA GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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Ziyaretlerde, basının kamuoyunun 
doğru, tarafsız ve hızlı biçimde 
bilgilendirilmesindeki rolüne dikkat 
çekildi. Yerel basının, şehir hayatının 

nabzını tutan ve toplumsal meseleleri görünür 
kılan yapısıyla demokratik süreçlerin önemli 
unsurlarından biri olduğu vurgulandı. İlçe 
ölçeğinde yürütülen haber faaliyetlerinin, 
vatandaşla kurumlar arasında sağlıklı bir iletişim 
zemini oluşturduğu ifade edildi.

Gerçekleştirilen temaslarda, zorlu çalışma 
koşullarına rağmen mesleğini özveriyle sürdüren 
basın mensuplarının emeği takdirle karşılandı. 
Gazetecilerin etik ilkeler çerçevesinde yürüttüğü 
çalışmaların, toplumun bilinçlenmesine ve doğru 
bilgiye erişimine katkı sunduğu belirtildi.

Bu vesileyle, kamuoyunu bilgilendirme 
sorumluluğunu titizlikle yerine getiren tüm basın 
çalışanlarının 10 Ocak Dünya Gazeteciler Günü 
kutlanarak, çalışmalarında başarılar dilendi.

ESENLER’DE 10 OCAK 
DÜNYA GAZETECİLER 

GÜNÜ DOLAYISIYLA 
YEREL BASINA ZİYARET

10 Ocak Dünya 
Gazeteciler Günü 
dolayısıyla Esenler 
Gençlik Kolları tarafından 
ilçe genelinde faaliyet 
gösteren çeşitli yerel 
basın kuruluşlarına 
ziyaretler gerçekleştirildi.



 www.akpartiistanbul.com                 

 
AK GENÇLİK 53

İstanbul’da yoğun trafik 
nedeniyle yolda uzun 
süre beklemek zorunda 
kalan vatandaşlara yönelik 
farkındalık çalışması 
gerçekleştirildi. Günün belirli 
saatlerinde ana arterlerde ve 
kavşak noktalarında yapılan 
çalışmada, trafikte kalan 
sürücü ve yolculara papatya 
çayı ikram edildi.

Şehir genelinde günün 
her saati artan trafik 
yoğunluğunun günlük 
yaşam üzerindeki 
yıpratıcı etkisine dikkat 

çekmeyi amaçlayan uygulamada, 

vatandaşlarla kısa süreli temas 
kuruldu. İkram sırasında sürücülerle 
sohbet edilerek kolaylıklar dilendi, 
yoğunluğun oluşturduğu stresin 
bir nebze de olsa hafifletilmesi 
hedeflendi.

İstanbul’da ulaşımın giderek 
daha fazla zaman ve sabır 
gerektirdiği bir dönemde 
gerçekleştirilen çalışma, trafikte 
bekleyen vatandaşlara küçük ama 
anlamlı bir mola sundu. Yapılan 
ikramlar, şehir yaşamında artan 
temposu karşısında insanî temasın 
ve samimi bir selamın hâlâ değerini 
koruduğunu ortaya koydu.

Gerçekleştirilen uygulama, 
İstanbul trafiğinin yalnızca teknik 
bir ulaşım meselesi değil; aynı 
zamanda günlük hayatı doğrudan 
etkileyen sosyal bir sorun olduğuna 
dikkat çeken çalışmalar arasında 
yer aldı.

İSTANBUL’DA TRAFİKTE 
KALAN VATANDAŞLARA 
PAPATYA ÇAYI İKRAMI
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Sultanbeyli’de gençliğin düşünce dünyasını ve 
gelecek vizyonunu merkeze alan “Genç Fikirler, 
Güçlü Yarınlar”programı düzenlendi. Programa, 
AK Parti İstanbul İl Gençlik Kolları Başkanı 
Nevzat Yüce ile Sultanbeyli Belediye Başkanı Ali 
Tombaş katıldı.

Sultanbeyli teşkilatının ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen programda, gençlerle doğrudan 
temas kurularak fikir alışverişinde bulunuldu. 
Gençlerin eğitimden sosyal hayata, şehir 

yaşamından gelecek beklentilerine kadar farklı başlıklarda 
ortaya koyduğu değerlendirmeler, programın temel 
gündemini oluşturdu.

Gerçekleştirilen istişarelerde, gençliğin taşıdığı 
dinamizmin ve üretkenliğin yerel yönetimler ve teşkilat 
çalışmaları açısından önemine dikkat çekildi. Program, 
gençlerin yalnızca dinlenen değil; görüşleriyle sürece katkı 
sunan bir özne olarak ele alındığı bir buluşma zemini sundu.

“Genç Fikirler, Güçlü Yarınlar” programı, Sultanbeyli’de 
gençlik odaklı çalışmaların istişare ve katılımcılık ekseninde 
sürdürüldüğünü ortaya koyan faaliyetler arasında yer aldı.

SULTANBEYLİ’DE 
“GENÇ FİKİRLER, GÜÇLÜ 
YARINLAR” PROGRAMI 

GERÇEKLEŞTİRİLDİ



 www.akpartiistanbul.com                 

 
AK GENÇLİK 55

AK Gençlik Sultangazi, ilçe genelinde 
yürüttüğü çalışmalar kapsamında hem sosyal 
dayanışmayı önceleyen saha faaliyetlerini hem 
de sivil toplumla kurulan temasları eş zamanlı 
olarak sürdürdü. Gerçekleştirilen çalışmalar, 
gençliğin sahada doğrudan temas kuran, 
ihtiyaçlara yerinde dokunan ve toplumsal 
birlikteliği güçlendirmeyi hedefleyen 
yaklaşımını yansıttı.

Soğuk havaların etkisini artırdığı akşam saatlerinde, 
Haseki Eğitim ve Araştırma Hastanesi önünde sıcak 
çorba ikramı gerçekleştirildi. Tedavi sürecinde olan 
vatandaşlar ile hasta yakınlarına sunulan bu ikramla, 

uzun bekleyişlerin ve zor geçen saatlerin yüküne kısa bir mola 
verilmesi amaçlandı. Sessiz ama anlamlı bir dayanışma örneği 
olarak hayata geçirilen çalışma, paylaşmanın ve birlikte olmanın 
günlük hayat içindeki karşılığını bir kez daha ortaya koydu.

Sultangazi’de yürütülen çalışmaların bir diğer ayağını ise 
sivil toplum ziyaretleri oluşturdu. Bu kapsamda gerçekleştirilen 
ziyaretlerde, sivil toplum kuruluşlarının yerel düzeydeki rolü 
ve gençlik çalışmaları üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. 
Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmalarda ortak değerler 
etrafında fikir alışverişi yapılarak, gençliğe yönelik faaliyetlerin 
toplumsal dayanışma açısından taşıdığı önem ele alındı.

Gerçekleştirilen temaslarda, sivil toplumla kurulan bağların 
mahalle ölçeğinde birlik ve beraberliği güçlendirdiği, gençlerin 
bu yapıların içinde aktif rol almasının sosyal hayata doğrudan 
katkı sunduğu ifade edildi. Gençlik odaklı çalışmaların, 
sahadan beslenen ve karşılıklı etkileşimi önceleyen bir anlayışla 
sürdürülmesinin önemi üzerinde duruldu.

SULTANGAZİ’DE DAYANIŞMA  
VE SİVİL TOPLUM TEMASLARI  

EŞ ZAMANLI SÜRDÜRÜLDÜ
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Esenler Kadın Kollarımız tarafından düzenlenen “Miracı 
Anlamak” programında Miracın rahmetini ve hikmetini 
yüreğimizde yeniden hissettik. 

Programa İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer ile İl Kadın Kolları 
yürütme ve yönetim kurulu üyeleri birlikte katılım sağladı. 

Programa katılan Esenler Belediye Başkanımız Tevfik Göksu’ya, 
emekleri ve ev sahipliği için İlçe Kadın Kolları Başkanımıza, teşkilatımızın 
fedakâr hanımefendilerine ve hoş sohbetiyle miracı anlatan   Dursun Ali 

Erzincanlı hocamıza gönülden teşekkür ediyoruz.

ESENLER’DEN “MİRACI 
ANLAMAK” PROGRAMI
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AKM’DE “ÖZGÜRLÜĞE KAÇIŞIM SENFONİSİ”

RESSAM 
CEMAL 
TOY’UN 
ATÖLYESİNE 
ZİYARET

Ressam Cemal Toy ziyaret 
edilerek atölyesinde bir araya 
gelindi. Gerçekleştirilen ziyaret 
kapsamında, sanat ve üretim 
süreçlerine dair samimi bir 
sohbet etme imkânı bulundu.

Sanatın yaşayan bir mektebe 
dönüştüğü atölye ortamı 
yakından incelenirken, bu 
kıymetli mekânı yerinde 

görmenin katılımcılar açısından anlamlı 
olduğu ifade edildi. Ziyaret sırasında, 
sanatın şehir hafızasını diri tutan, insanı 
incelten ve ortak duyguda buluşturan 
güçlü bir dil olduğu vurgulandı.

Eserlerin arkasındaki emek, bakış 
açısı ve derinliğin takdirle karşılandığı 
buluşmada, nazik ev sahipliği ve içten 
paylaşımları dolayısıyla Ressam Cemal 
Toy’a teşekkür edildi.

İlim Yayma Vakfı’nın himayesinde gerçekleşen Aliya İzetbegoviç 
100 Yaşında etkinlikleri kapsamında, AKM’de “Özgürlüğe Kaçışım 
Senfonisi”nin canlı performansını dinlemek için İl Kadın Kolları 
Başkanı Saliha Demirer ve il kadın kolları yürütme ve yönetim kurulu 

üyelerimizle birlikte katılım sağlandı. Sözün taşıdığı vakar, direniş ve haysiyet 
duygusu; müziğin içinde yeniden yankı buldu ve Aliya’nın aziz hatırasını bugüne 
taşıyan çok güçlü bir hatırlayışa dönüştü.

Bu kıymetli etkinlikler için İlim Yayma Vakfı’na teşekkür ediyoruz.

Biz dünyaya sürekli şu 
mesajı verdik: “Bizi 
savunmak için gelmenize 
gerek yok! Fakat gelin ve 
ellerimizi çözün, kendimizi 
savunmamıza izin verin!”
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ATAŞEHİR İLÇE KADIN KOLLARINDAN 
YEŞİLAY İŞ BİRLİĞİYLE EĞİTİM PROGRAMI

“ALİYA 100 YAŞINDA: HAYAT, FİKİR, 
MÜCADELE SERGİSİ” ZİYARET EDİLDİ

Ataşehir İlçe Kadın Kolları 
Başkanlığı tarafından Yeşilay 
ile ortaklaşa düzenlenen eğitim 
programı, Ataşehir İlçe Başkanlığı 
binasında gerçekleştirildi.

Yeşilay Kadın Kolları tarafından yetişkinlere 
yönelik olarak verilen “Ana Hatlarıyla 
Bağımlılık” konulu eğitim, Ataşehir İlçe 
Kadın Kolları teşkilat mensuplarının 

katılımıyla yapıldı. Eğitim programında, genel 
bağımlılık bilgilendirmelerinin yanı sıra ebeveynlere ve 
ailelere yönelik bilinçlendirici içeriklere de yer verildi. 
Programın, bağımlılıkla mücadelede farkındalığın 
artırılmasına ve ailelerin bilinçlendirilmesine katkı 
sağlaması hedefleniyor.

İlim Yayma Vakfı’nın öncülüğünde, Bosna 
Hersek’in ilk Cumhurbaşkanı ve bilge lider Aliya 

İzetbegoviç’in 100. doğum yılı anısına Atatürk 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen “Aliya 100 

Yaşında: Hayat, Fikir, Mücadele Sergisi”  
ziyaret edildi.

Sergi, Aliya İzetbegoviç’in yakın dostlarından Süleyman 
Gündüz hocamızın rehberliğinde gezildi. Ziyaret 
sırasında Aliya’nın hayatına dair hatıralar ve tanıklıklar 
eşliğinde, onun düşünce dünyası, hayatının dönüm 

noktaları ve milletine adadığı mücadele yılları ele alındı.
Aliya İzetbegoviç’in şahsiyetini şekillendiren fikrî arka 

planın ve verdiği mücadelenin, yalnızca tarihsel bir miras değil; 
bugünümüze de seslenen bir ahlak, duruş ve sorumluluk çağrısı 
olduğu vurgulandı.
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ESENLER’DE MÜLTECİ 
KADINLARIN ADALET 
ARAYIŞINA DİKKAT ÇEKİLDİ

BEYAZ BASTON  
GÖRME ENGELLİLER 
FARKINDALIK HAFTASI

Esenler’de yaşayan mülteci kadınların adalet arayışına 
dikkat çekmek amacıyla düzenlenen programa, 
Esenler İlçe Kadın Kolları Başkanı ve yönetim kurulu 
üyeleri katılım sağladı.

Program kapsamında, mülteci kadınların karşılaştığı sosyal, hukuki ve 
insani sorunlar ele alınarak bu alanda farkındalık oluşturulması hedeflendi. 
Katılımcılar, mülteci kadınların yaşadığı zorluklara dikkat çekilmesinin 
önemine vurgu yaptı. Gerçekleştirilen programın, toplumsal duyarlılığın 

artırılmasına ve çözüm odaklı yaklaşımların geliştirilmesine katkı sunması amaçlandı.
  

Beyaz baston, görme engelli 
bireylerin bağımsızlığının 
ve özgür hareket edebilme 
hakkının simgesidir. 

Görme engellilik bir eksiklik 
değil; doğru düzenlemeler, 
empati ve toplumsal farkındalıkla 
birlikte herkes için eşit yaşamın 

mümkün olduğunu hatırlatır. Kadın Kolları 
teşkilatlarımız tarafından, görme engelli 
vatandaşlarımıza ve onların yaşam koşullarını 
iyileştirmeye yönelik çalışmalar yürüten 
Beyaz Baston Derneklerine ziyaretler 
gerçekleştirildi. Ziyaretlerde dayanışma ve 
farkındalık vurgusu ön plana çıktı.
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YEŞİLAY 2026 BAĞIMSIZLIK YILI

ENERJİ TASARRUFU HAFTASI KAPSAMINDA İLÇE  
KADIN KOLLARINDAN FARKINDALIK ÇALIŞMALARI
Enerji Tasarrufu Haftası dolayısıyla 
Zeytinburnu ilçesinde, haftalık 
İlçe Yönetim Kurulu Toplantısı’nın 
ardından ilçe binasında 
bilgilendirici bir eğitim programı 
gerçekleştirildi. Eğitim, İlçe Kadın 
Kolları Başkanı Hatice Taş ile İl 
Kadın Kolları Yürütme Sorumlusu 
Ayşegül Pektaş Doğru riyasetinde, 
Zeytinburnu Belediyesi Çevre ve 
Şehircilik Müdürlüğü’nde görevli 
Edanur Öztürk tarafından verildi. 
Programda, enerji tasarrufunun 
önemi ve günlük hayatta 
uygulanabilecek yöntemler ele 
alındı.

Bu kapsamda bir diğer etkinlik 
ise Beşiktaş İlçe Kadın Kollarımız 
tarafından gerçekleştirildi. 
Beşiktaş İlçe Kadın Kolları, 

İstanbul’un modernleşme tarihinde önemli 

bir yere sahip olan Silahtarağa Elektrik 
Santrali’ni (Santral İstanbul) ziyaret 
etti. Osmanlı İmparatorluğu’nun şehir 
şebekeli ilk elektrik santrali olma özelliğini 
taşıyan Silahtarağa Elektrik Santrali’nde 
elektrik üretimi 1983 yılında sona ermiş 
olup, tesis bugün Türkiye’nin korunarak 
dönüştürülmüş ilk enerji müzesi olarak 
hizmet vermektedir.

Gerçekleştirilen ziyaret vesilesiyle, 
ülkemizin geçmişten bugüne elektrik 
üretiminde kullandığı teknolojiler yerinde 
incelenerek, enerji alanında gelinen nokta 
hakkında farkındalık oluşturuldu.

Sayın Emine Erdoğan Hanımefendi, Türkiye’nin dört bir 
yanındaki Yeşilay ailesini bir araya getiren Bağımsızlık 
Öncüleri Zirvesi’nde Yeşilay’ın faaliyetlerini takdir ederek 
2026’yı Bağımsızlık Yılı ilan etti. 

Bağımsızlık Seferberliği, Yeşilay’ın İçişleri Bakanlığı ile gençlerimizi ve 
toplumumuzu bağımlılıklardan koruma amacıyla başlattığı büyük bir 
toplumsal harekettir. Seferberlikle, alkol, tütün, kumar, madde ve internet 
bağımlılıklarına karşı topyekûn mücadele veriliyor. Bu kapsamda ilçe kadın 

kollarımız ilçelerinde faaliyet gösteren Yeşilay temsilciliklerini ziyaret etti. Ziyarette 
bağımsızlık yılı kapsamında yapılacak ortak çalışmalar değerlendirildi.
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BEYAZ BASTON GÖRME ENGELLİLER 
HAFTASI MECLİSLERDE GÜNDEM YAPILDI

Kadın Meclis Üyelerimiz Beyaz Baston 
Görme Engelliler Haftası vesilesiyle 
İlçe Belediye Meclisi toplantılarında 
söz alarak görme engelli 
vatandaşlarımızla ilgili konuşmalarını 
gerçekleştirdi.

Yapılan Meclis konuşmalarında; 
Her yıl 7–14 Ocak tarihleri arasında kutlanan 

Beyaz Baston Görme Engelliler Haftası 
dolayısıyla, erişilebilirliğin ve eşitliğin toplumsal 
bir sorumluluk olduğu vurgulandı. Açıklamada, 

beyaz bastonun bir engeli değil; bağımsızlığı, özgüveni ve 
hayata tutunma iradesini simgelediği ifade edildi.

Görme engelli bireylerin yaşamlarını kolaylaştırmanın ve 
şehirleri herkes için erişilebilir hale getirmenin sosyal devlet 
anlayışının temel gerekliliklerinden biri olduğu belirtilerek, 
bu alandaki çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğü 
kaydedildi.

AK Parti’nin “insanı merkeze alan siyaset” anlayışı 
doğrultusunda; eğitim, istihdam, sağlık, ulaşım, kamusal 
alanlar ve dijital hizmetler başta olmak üzere birçok alanda 
erişilebilirliği artıran düzenlemelerin hayata geçirildiği 
aktarıldı. Yerel yönetimler aracılığıyla engelsiz ulaşım 
hizmetleri, erişilebilir kamu binaları ile sosyal destek ve 
rehberlik hizmetlerinin yaygınlaştırıldığı bildirildi.

Açıklamada, engellerin bireylerde değil şehirlerde 
ve zihinlerde olduğu vurgulanarak, kimseyi geride 
bırakmayan, daha kapsayıcı ve daha adil şehirler inşa etme 
hedefi doğrultusunda çalışmaların devam edeceği ifade 
edildi.

Bu kapsamda, görme engelli vatandaşların ve ailelerinin 
Beyaz Baston Görme Engelliler Haftası kutlanarak, 
erişilebilir ve kapsayıcı bir toplum için yürütülen 
çalışmaların sürdürüleceği belirtildi.
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AK GENÇLİK ??
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İLÇELERİMİZDE MİRAÇ 
GECESİ İDRAK EDİLDİ

Kadın Kolları teşkilatlarımız 
tarafından Miraç Gecesi dolayısıyla 
ilçelerde çeşitli program ve 
faaliyetler gerçekleştirildi.

Miraç Gecesi münasebetiyle 
Kadın Kollarımız tarafından 
cami ziyaretleri düzenlenirken, 
bazı ilçelerde yapılan dualara 

teşkilat mensuplarıyla birlikte katılım 
sağlandı. Birçok ilçede ise akşam namazı 
sonrasında camilerde vatandaşlara 
lokum ikramında bulunuldu.

Mübarek gecenin manevi atmosferinde 
gerçekleştirilen programlarla, birlik, 
beraberlik ve dayanışma duygularının 
pekiştirilmesi amaçlandı.
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İlçe Kadın Kolları teşkilatlarımız, 
ilçelerinde faaliyet gösteren kız 
Kur’an kurslarına, İl Kadın Kolları 
yürütme ve yönetim kurulu 
üyelerinin katılımıyla ziyaretler 
gerçekleştirdi.

Gerçekleştirilen ziyaretlerde 
Kur’an kursu yöneticileri ve 
kurslara katılan vatandaşlarla 
bir araya gelinerek sohbet 

edildi, yürütülen çalışmalar hakkında bilgi 
alındı. Samimi bir ortamda gerçekleşen 
buluşmalarda, eğitim faaliyetlerinin önemi 
vurgulandı.

Öte yandan Maltepe Kadın Kollarımız, 
Maltepe ilçesinde faaliyet gösteren Kur’an 
kursundan mezun olan kız öğrenciler için 
düzenlenen hafızlık icazet programına 
katılım sağladı. Programda, hafızlığını 
tamamlayan öğrenciler tebrik edilerek 
başarı temennilerinde bulunuldu.

KADIN KOLLARINDAN KIZ KUR’AN 
KURSLARINA ZİYARETLER
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EV SOHBETLERİYLE HANELERE 
KONUK OLUYORUZ

Kadın Kolları teşkilatları olarak her hafta 
düzenli olarak gerçekleştirilen ev sohbetleriyle 

hanelere konuk olmaya devam ediyoruz.
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Gerçekleştirilen ev sohbetlerinde, teşkilat 
mensupları üyeler ve komşularla bir araya gelerek 
samimi sohbetler gerçekleştiriyor. Ziyaretler 
kapsamında, vatandaşların görüş ve talepleri 
dinlenirken, karşılıklı istişare ve gönül birlikteliği 

güçlendiriliyor.
Kadın Kolları teşkilatlarımız, ev sohbetleri aracılığıyla 

vatandaşlarla gönül köprüleri kurmayı ve sahadaki 
temaslarını sürdürmeyi amaçlıyor.
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AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

Haftanın Şiiri

İlahi Cennet Evine
İlâhi Cennet evine,
Girenlerden eyle bizi,
Varub anda Cemâlini,
Görenlerden eyle bizi.

Mahşerde halk ola hayran
Çok yürekler ola püryan
Arşın gölgesinde seyrân
Edenlerden eyle bizi

Ya Hâyy-u Ya Kayyum Sâmed
İhsânına yoktur aded,
Firdevs Cenneti’nde ebed,
Kalanlardan eyle bizi

Şu dünyanın cefâsı çok,
Kimi aç gezer, kimi tok,
Ol Mizânda sevâbı çok,
Gelenlerden eyle bizi

Bakma Dünyâ’nın vârına,
Düşüb dâim Hak yoluna,
Ber’âtını sağ eline,
Alanlardan eyle bizi

Mü’minlere rahmet ola
Münafıklar mahrum kala
Yunus eder doğru yola
Gidenlerden eyle bizi
YUNUS EMRE

Haftanın Kitabı

Modern 
Dünyanın 
Bunalımı/ 
René 
Guénon 
Modern 
Dünyanın 
Bunalımı/ René Guénon’un modern 
uygarlığa yönelttiği köklü bir eleştiridir. 
Guénon’a göre modern çağ, insanın 
hakikatle bağını kopardığı bir sapma 
dönemidir. Kitap, bu bunalımın 
nedenlerini, belirtilerini ve çıkış ihtimalini 
metafizik bir çerçevede ele alır.

2024 yapımı film “Ayşe”, Anadolu’da yaşayan bir kadının sessiz ama 
derin hayat mücadelesini konu alır. Film; yoksulluk, kadınlık halleri, 
yalnızlık ve direnç gibi temaları abartıdan uzak, gerçekçi bir dille ele 
alır. Büyük dramatik kırılmalar yerine, gündelik hayatın içindeki ince 
sarsıntılar üzerinden ilerler.
“Ayşe, yüksek sesle anlatılmayan ama derinden hissedilen bir hikâye.”

Ayşe:
Anadolu’nun 
sessizliğinde  
bir kadının 
direnişi…

Haftanın Sergisi

Tophane-i Amire 
Hâne Sergisi
Tophane-i Amire Kültür 
ve Sanat Merkezi’nde 
gerçekleştirilen Hâne 
Sergisi, mekânın tarihsel 
hafızasını çağdaş sanat 
yaklaşımıyla buluşturarak 
ziyaretçilere güçlü bir 
estetik deneyim sunuyor.
Yer: Tophane-i Amire Kültür ve Sanat Merkezi, Beyoğlu / İstanbul
Ziyaret Saatleri: Her gün 10.00 – 19.00  Giriş: Ücretsiz

Haftanın Filmi 




